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�Lokomotiva Borohrádek hraje okresní přebor Rychnovska.
Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

� Spartak Rychnov nad Kněžnou B, účastník Synyt okresního
přeboru.                                                         Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

� V Dahasl 1. krajské lize starších žáků, ve skupině B,
porazil Rychnov Borohrádek 6:0.

Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl� TJ Červený Kostelec, tým starších žáků.                                                Foto: Miloš Kittler

�Ve III. třídě OFS Rychnov nad Kněžnou vyhrála Roveň
na hřišti Vamberka B 2:1.  Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

� Společný tým Roudnice a Kunčic hraje 1. krajskou ligu dorostu kategorie U17.
Foto: Miloš Kittler

� V rychnovském okresním přeboru rozstřílely
Častolovice soupeře ze Žďáru nad Orlicí 8:2.

Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

� Lokomotiva Borohrádek, tým starších žáků.
Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl
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s autory. Redakce si vyhrazuje právo
příspěvky dopisovatelů krátit.

FOTOGRAFIE 
NA TITULNÍ STRANĚ: 
Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl
V Dahasl 1. krajské lize žáků U15, ve
skupině B, podlehl Vamberk Týništi
nad Orlicí 1:3.

NABÍDKA ČASOPISU
FOTBAL V KRAJI

Pro zájemce, kteří by si rádi
kupovali jednotlivá čísla Fot-
balu v kraji, máme vylepšenou
nabídku.

Od nynějška budou k dostání
časopisy v sídle Okresního fot-
balového svazu Hradec Králové
u sekretáře Lubomíra Douděry.
Cena jednoho čísla je 38 korun.

Vedle časopisu si můžete kou-
pit také Brožuru OFS Hradec
Králové 2019/20 za 80 Kč.
Adresa: 
Habrmanova 192, 
Hradec Králové.
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Být objektivní nebyl žádný problém
Krajský fotbalový svaz se potýká s nedostatkem rozhodčích, který se před sezo-
nou rozhodl řešit náborem nových z řad lajků. Ti v případě potřeby zastanou roli
asistenta na domácích zápasech. Premiéru na postu čárového rozhodčího si tento
víkend odbyl i Jan David, jinak hráč a trenér Nového Hradce. 

Jak k tomu došlo?
Hlavním důvodem byl nedostatek rozhod-
čích. Krajský fotbalový svaz nařídil, že
každý tým z 1. B třídy musím mít alespoň
jednoho proškoleného lajka, který v přípa-
dě více souběžně hraných utkání bude k
dispozici na doplnění stavu. 
Proč na Novém Hradci padnul prst
právě na vás?
Byla to více méně dobrovolná iniciativa.
Utkání, ve kterých bude takový začátečník
povolán, by podle všeho mělo být jen pár.
Tak jsem na to kývnul a jsem za to rád. 
U fotbalu na Novém Hradci se již pohy-
bujete dlouhou dobu, jako trenér a

hráč. Napadlo vás někdy, že bude sle-
dovat zápas vašich kamarádů optikou
čárového rozhodčího?
Přiznám se, že nenapadlo. Vlastně až když s
novinkou přišel svaz, tak se o tom začalo
mluvit. Nevěřil bych, že někdy bude takový
nedostatek, že budou na krajské úrovni
rozhodcovat lajci. 
Bylo to pro vás i právě kvůli tomu, že
jste soudcoval utkání Nového Hradce,
náročnější? 
Náročné to opravdu bylo. Na jedné straně
máte kamarády, se kterými normálně hra-
jete. Na druhé straně jste pod drobnohle-
dem hostů, kteří jsou pochopitelně podezí-

raví, zda domácím nenadržujete. 
Byl jste objektivní?
Být objektivní pro mě nebyl problém. Což
nakonec i potvrdila poměrně kontroverzní
situace, ve které jsem před gólem našeho
týmu odmával těsný ofsajd, kvůli kterému
branka nebyla uznána. 
Jak na celou situaci reagovali hráči?
Od našich jsem si samozřejmě něco vyslec-
hl, ale bylo to myšleno ze srandy a v dob-
rém. Naopak hosté mé rozhodnutí ocenili. 
Jak jste si svůj první zápas v roli roz-
hodčího užil?
Zápas jsem si užil. Ve všem mi pomohli mí
zkušení kolegové, kteří mi spoustu věcí už
před zápasem poradili, během utkání mě

podporovali, a nakonec i kladně ohodnoti-
li. Byla to opravdu zajímavá zkušenost, kte-
rou si v budoucnu rád zopakuji. 
Bylo to náročnější, než jste si předsta-
voval?
Je nutné říct, že jsem do zápasu nešel úplně
bez přípravy. V rámci celé akce jsme se
zúčastnili začátečnického semináře, které
vedl zkušený rozhodčí a potřebné základy
nám přiblížil. Před utkáním jsem pochopi-
telně lehkou obavu měl, aby všechno pro-
běhlo hladce. Ta byla navíc umocněna tím,
že se jednalo o derby, které zpravidla bývá
vyhecovanější. Nakonec ale všechno
dopadlo dobře a pro mě to byla cenná zku-
šenost.                                                               (dj)

V Lovčicích na Královéhradecku se konala oslava šedesátého výročí znovuobnovení fotbalu v obci. Sešli se pamětníci,
kteří tvořili historii tradičního klubu.                                                                                                                         Foto: Lubomír Douděra

KLUBOVÝ ROZHODČÍ:

Jan David v akci - tentokrát jako rozhodčí. Foto: Miloš Kittler
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Petře, takový začátek jste
si asi nepředstavovali, že?
Začátek sezony si každý z nás

v týmu představoval jinak,
navíc když jsme předchozí
sezony měli obě skvělé. Vše zlé
je ale pro něco dobré, aspoň se
teď ukáže charakter týmu, jak
se popasuje se situací opa-
čnou.
Čím to, že první kola ne-
vyšla?

Sešly se dva prvky, které nás
trápí a jsou důležité k bodové-
mu zisku - proměňování šancí
a špatná obranná činnost.
Herně to až tak špatné není,
ale je to v prostoru od vápna k
vápnu, a když se už do vy-
ložené šance dostaneme, tak
ji zahodíme a naopak lehce
obdržíme. Chybí zkušenost v

daných momentech.
Schází současnému kádru
střelec?

Koncovka nás trápí, ale
pozitivní je, že se do šancí
dostaneme a je jen otázka
času, kdy to naší útočníci pro-
lomí.
Jak se tým obměnil oproti
minulé sezoně?

Z týmu odešly legendy Řehák
a Šrámek (B mužstvo), pak
sympaťáci Kollár a Kadavý.
Přišel Holman.
Jaké má Kostelec letos
ambice?

Ambice máme pořád stejné -
umístit se co nejlépe v tabulce.
Alfou a omegou teď budou
domácí zápasy, které ukáží, o
jaká patra budeme hrát ve
zbytku sezony.

PETR KLAPAL, KAPITÁN KOSTELCE: 

Mají na svědomí asi největší překvapení úvodu sezony
Votrok krajského přeboru. Fotbalisté Kostelce nad Orlicí
vyšli bodově naprázdno z prvních čtyř duelů nového
ročníku soutěže. Nevydařené výsledky komentuje nový
kapitán celku Petr Klapal, který doufá, že Kostelečtí
protrhnou střeleckou smůlu a odlepí se ode dna nejvyšší
krajské ligy. „Chybí nám zkušenost v daných momentech,“
hledá příčiny dosavadní bodové bídy.

Co aktuální nálada v koste-
lecké kabině?

I když už na naši vítěznou
hymnu ulehl prach, cítím z
týmu ne odevzdanost, ale
chuť to zvrátit, což je vždy
pozitivní.
Od začátku sezony nosíte
kapitánskou pásku. Co to
pro vás znamená?

Je pro mě čest nosit ji po
Toníkovi (Antonín Řehák –
pozn. autora), ale zatím to
moc bodů nepřineslo.
Co obecně očekáváte od
letošního přeboru?

Myslím si, že kvalita soutěže
bude stejná jako v loňském
ročníku.

Petr Klapal a jeho doména, defenzivní souboje.                     Foto: Archiv P. K.

PETR KLAPAL

Narozen: 12. červenci 1988 v
Jaroměři.
Hráčská kariéra: Od pěti let až
doposud Kostelec n. O. 
Oblíbený klub: Chelsea. 
Největší úspěch: Postup s Kostelcem
n. O. do krajského přeboru.

Teprve teď se ukáže charakter týmu

Petr Klapal při útočném výpadu.                                                 Foto: Archiv P. K.

Kdo bude hlavním favo-
ritem?

Jak se ukazuje od začátku
soutěže, budou to týmy Lib-
čan a Bydžova. Obě mužstva
měla velkou kvalitu už v
loňské sezoně a vysoko bude
dle mě i nováček z Police.

(pvh)
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Co bylo hlavním důvodem
přestupu do Jičína? 
Jedním z důvodů bylo to, že jsem

chtěl změnit prostředí. V Bydžově
jsem byl od malička a cítil, že to
chce změnu. Dále hrálo roli i to,
že teď můžeme já i David Průcha
chytat více zápasů, jelikož v
Bydžově jsme se pravidelně
střídali. Chci říct, že jsem neod-
cházel kvůli ničemu špatnému.
Začátek sezony se týmu
vůbec nepovedl. Neznervó-
zňuje vás to? 
Samozřejmě, že ano. Nikomu by

to nebylo příjemné. Já i Jičín jsme
zvyklí na jiné výsledky. 
Jak zatím výsledky hodno-
títe?
Určitě špatně, ale výkony zase až

tak špatné nejsou. Jen prostě
dostáváme až moc gólů.

Kde teď tým nejvíce tlačí
bota?

Celkově v defenzivě, bráníme
strašně naivně.
Jičín vždy sázel na pevnou
defenzivu a rychlé brejky, jak
se hra změnila pod trenérem
Obermajerem? 

Ona se logicky musela změnit,
když odešlo hodně hráčů.
Chceme teď více napadat, pokud
to jde, a nehrát nějaký beton. 
Tým asi zatím doplácí na svoji
nezkušenost.

Je to tak. Tohle už je dospělý
fotbal a je to ohromný skok opro-
ti dorostu. Kluci si ještě nezvykli,
že tady je na vše o hodně méně
času, hráči jsou zkušenější a
poradí si i lépe v osobních sou-
bojích. 
Jaký je současný kádr? 

STANISLAV STRÝHAL, BRANKÁŘ JIČÍNA: 

Post gólmana byl v Jičíně dlouhou dobu v patronaci Michala
Puše. Jenže v létě došlo ke změně. Do města pohádky přišel
novobydžovský Stanislav Strýhal a zkušený brankář se
zanedlouho stěhoval do Sobotky. Teď chce Strýhal pomoci
týmu Pavla Obermajera k co nejlepším výsledkům. Úvodní
kola Votrok krajského přeboru mu však vůbec nevyšla. Mladá
parta kolem kapitána Ulvra zatím tápe a krčí se v suterénu
tabulky.

Hodně mladý, ale na to se
nemůžeme vymlouvat. Fotbalo-
vě na to máme, jen si to ještě
srovnat v hlavách.
Přiblížíte cíle klubu do letošní
sezony? 

Chceme postoupit (směje se).
Ne, teď vážně. Je blbé to říkat po
úvodních kolech, ale určitě hrát
krajský přebor i příští rok.
Jak se vám zatím v Jičíně líbí? 

Jsem spokojený, zázemí tu je
hodně pěkné a na tréninky chodí
dost lidí (já osobně bych tam
mohl přijít častěji). Je tu výborná
parta mladých kluků. 
V čem se potřebuje Jičín
zlepšit, aby zase začal bo-
dovat? 

Nemůžeme dělat takové chyby
a dostávat laciné góly. 
Střeleckou formu zatím pro-
kazuje mladičký Vojtěch
Matějka. Aspoň to, že?

Vojťas je skvělý hráč dopředu,
má výbornou kopací techniku i
zakončení, ale dozadu je to už
horší. Ještě ho musíme naučit
bránit a bude z něj do budoucna
opravdu výborný hráč. 

Stanislav Strýhal dlouhá léta působil v novobydžovské Cidlině.
Foto: fotbalfoto.cz - Michal Malý

STANISLAV STRÝHAL

Narozen: 11. září 1995 v Novém
Bydžově.
Výška/váha: 176 cm, 64 kg.
Hráčská kariéra: RMSK Cidlina Nový
Bydžov (střídavý start SK Čechie
Hlušice), Jičín.
Oblíbený klub/hráč: Manchester
United/ Jan Oblak.
Úspěchy: Vítěz Poháru hejtmana
Královéhradeckého kraje.

Z Bydžova jsem neodešel ve špatném

Stanislav Strýhal při tréninku s Jiřím Lindrem, dlouholetým gólmanem
Hradce.                            Foto: Archiv S. S.

Nelitujete zpětně svého odc-
hodu z Bydžova? 
Vůbec toho nelituju, není důvod.

Věřím, že se to v Jičíně výsledkově
zvedne.
Co obecně čekáte od letošní
sezony přeboru? 

Letos bude asi těžší než třeba v
loňském roce. Z divize sem
spadly Kratonohy a postoupila
Police n. M., od které se očekává
hodně, i když zápas s Bydžovem
se jí vůbec nepovedl. Dalším
nováčkem je Černilov, který si
také nevede špatně. Záhadou
pro mě zůstává, co se děje v
Kostelci nad Orlicí.

(pvh)
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V loňském roce jste nastupoval
v juniorce hradeckého FC. Proč
jste před sezonou tým opustil?

Důvodem byla plánovaná operace
pravého kolena, která mě donutila
dát si od fotbalu rok pauzu. Byl to
náročný zákrok a mohlo se také stát,
že bych se ke sportu na nějaké vyšší
úrovni nemusel vrátit. Vše nakonec
dopadlo dobře, i díky skvěle odve-
dené práci doktora Holibky. K
fotbalu jsem se nakonec mohl vrátit
s tím, že ze začátku bude lepší
koleno moc nezatěžovat, protože
tam nějaké riziko stále je. Proto
padlo rozhodnutí tým opustit a jít do
nižších soutěží. 
Nakonec jste se rozhodl pro
Lokomotivu. 
Velkou roli v tomto přestupu pro mě

hrál telefonát od sportovního ma-
nažera týmu Davida Buřila. Po
debatě s ním jsem měl hned jasno,
kde začnu znovu hrát. Zaujala mě
hlavně jeho touha postoupit do
vyšší soutěže. Hned od prvního
tréninku bylo vidět, že tu ambice
jsou. Velkou roli hrál i fakt, že je
Lokomotiva klub z Hradce. Nemu-
sím nikam dojíždět, a navíc spoustu
kluků znám.  
Namísto juniorského týmu je od
nové sezony rezerva, která
nastupuje v ČFL. Neměl jste

ambice si třetí ligu zahrát?
Ambice jsem samozřejmě měl, ale

jak jsem zmínil v předchozí od-
povědi, koleno musím zatěžovat
postupně, abych zjistil, co všechno je
schopné vydržet. Zatím se zdá, že
vše drží, a tudíž ambice zahrát si v
budoucnu třetí ligu stále mám. 
Co do kvality soutěže jste si pře-
stupem do Lokomotivy určitě
pohoršil, ale vaše ambice se tedy
příliš nemění.

Do kvality soutěže jsem si určitě
pohoršil, ale musím říct, že Loko-
motiva má velmi kvalitní mužstvo a
troufám si tvrdit, že pokud se v téhle
práci bude dále pokračovat, měla by
být v budoucnu stabilním členem
krajského přeboru. Mezi mé souča-
sné cíle určitě patří postup s Loko-
motivou do krajského přeboru, vý-
hra v poháru, a když k tomu přispěju
kvalitními výkony, budu maximálně
spokojený
Mluví se tedy v kabině Lokády o
postupu?

Ambicí Lokády je postup do kraje,
ve kterém bychom se chtěli co mo-
žná nejdéle udržet. Postup je hlavní
priorita, ale že bychom se o něm
neustále bavili, to ne. Všichni to
máme v hlavách a doufáme, že se
nám to podaří.  
Jak důležitá je pro výsledky

ROMAN HOLEŠ, OBRÁNCE LOKOMOTIVY HK:

Operace kolena přibrzdila na nějaký čas kariéru Romana Holeše,
který ještě loni oblékal dres hradecké juniorky, a myslel si na starty
ve třetí lize. Koleno však po operaci musí zatěžovat méně, a tak se
rozhodl přestoupit do hradecké Lokomotivy, která se netají
postupovými ambicemi z AM Gnol I. A třídy. Romanovi cíle však
zůstávají neměnné a v budoucnu by si vyšší soutěž zahrál rád. Po
vzoru svého bratra, který už se v kádru pražské Slavie těší na
skupinu Ligy mistrů. 

vašeho týmu přítomnost bratří
Drozdů?
Velmi důležitá. Je vidět, že Drozďáci

svojí kvalitou tuto soutěž převyšují,
což se odráží i na výsledcích. 
Váš bratr v nedávné době pře-
stoupil do hvězdné Slavie. Co na
to říkáte?
Brácha je pro mě velký vzor. Už jako

děti jsme se neustále předháněli,
kdo je v čem lepší. Když mi to čas
dovolí, jedu ho podpořit. Vím, jak je
pro něj podpora důležitá. V
kontaktu přes sociální sítě jsme
dennodenně. Jelikož ale bydlí v
Praze, tak se moc nevídáme. Vždy,
když je volno, jeden z nás se ozve a
navštívíme se. 

Roman Holeš, posila hradecké Lokomotivy.                            Foto: Miloš Kittler

ROMAN HOLEŠ

Narozen: 6. června 1998.
Mateřský klub: TJ Sokol Jimramov.
Hráčská kariéra: TJ Sokol Jimramov,
SK Polička, TJ Svitavy, FC Hradec Krá-
lové, TJ Lokomotiva Hradec Králové.
Oblíbený post: Krajní obráne/zálo-
žník.
Oblíbený tým: PSG, Manchester
United FC.
Největší úspěch: Start za A tým FC
Hradec proti FK Jablonec.

Brácha je můj vzor, vyšší ambice stále mám

Lokomotiva Hradec, jeden z favoritů I. A třídy.                                                                                                 Foto: Miloš Kittler

Čekalo se už v mládí od vašeho
bratra, že to ve fotbale dotáhne
daleko?

Musím říct, že brácha od mládí
nebyl ten, co by v každém týmu
vynikal. Ale říkalo se o něm u nás na
vesnici, že v sobě něco má a jednou
by mohl hrát vysoko, ale že to
dotáhne do Slavie, to asi nikdo
nečekal. Už v mládí byl Tomáš
strašný dříč. Chtěl na sobě neustále
pracovat a nikdy neusnul na
vavřínech. Proto je dneska tam, kde
je.
Los přiřknul sešívaným snovou
základní skupinu. 

Když jsem viděl, koho Slavie
dostala, byl jsem nadšený. Už před
tím jsem totiž věděl, že půjdu na
všechny domácí zápasy. Venkovní
ještě stále zvažuji.                              (dj)



Sameljak (65. D. Cvejn) – L. Plocek, Vodička.
Dobruška: Pěnička – J. Effenberg, Krahulec,
Dědeček, D. Eimann – Bano, Malý (65. Huňák),
M. Brožek, Zemek – Čopík, Kořínek (80. Krajňák).

Jiskra Hořice – FK Černilov                                     2:2
PK: 4:2
B: 33. a 93. z pen. Pečenka – 70. Roubal, 71.
Schwarzer. R: Vítek. ŽK: 1:1. Div: 150. Pol: 1:0.
Hořice: Krejčí – Neumann (67. J. Kuneš), D.
Palm, Pour, P. Kuneš – Šedivý, Nečesaný (79. P.
Palm), Rozsévač, Kněžourek – Pečenka, Vysuček
(55. Hátle).
Černilov: Šebesta – Daněk, Štěnička, V. Hrubý,
Schwarzer – Šmied, Hušek, Svatoň (63. Urban),
Matoušek, J. Hrubý – Roubal.

RMSK Cidlina – FC Vrchlabí                                 1:0
B: 52. Ševčík. R: Stieber. ŽK: 1:2. Div: 150. Pol: 0:0.
Cidlina: Lehký – Vincour, Jilemnický, Müller,
Vaněk (78. Bekera) – Trejbal, P. Mokošín, Ševčík
(71. Blažek), Hlušička (78. Novák) – Holec,
Voldán.
Vrchlabí: Švejdar – T. Navrátil, Fink (68. Blažej),
Hanuš, Hájek – Kout, Z. Tauchman, Zdržálek (78.
Hladík), Fišar – Žďárský, Kraus (85. Cink).

Sokol Třebeš – 
Spartak Rychnov n. K.                                           1:0
B: 54. Kincl. R: Otava. ŽK: 1:2. Div: 200. Pol: 0:0.
Třebeš: Heřman – Tesař, L. Michal, Hruška,

Pospíchal (20. Kunc, 53. Kudrna) – Kincl, Štajer,
Krykorka, Sobotka – Ryšavý, Fridrich (63.
Kosyak).
Rychnov: Holoubek – Pups, Kábrt, Bárnet (4.
Zimmer), Brandejs – O. Stieber, Pohl, Jakub
Jedlinský (59. Bittner), Švarc – Zajíček,
Počtýnský.

6. kolo - sobota 14. 9., 10:00: Jičín - Hořice.
17:00: Kostelec n. O. - Olympia. Neděle 15. 9.,
17:00: Rychnov - Libčany, Chlumec B - Třebeš,
Police - Vysoká, Vrchlabí - Slavia, Č. Kostelec -
Cidlina, Černilov - Dobruška.

Slavia Hradec – Spartak Police n. M.              3:2
B: 43. Lán, 69. a 79. Řezáč – 4. a 5. Matějka. R:
Matula. ŽK: 2:0. Div: 70. Pol: 1:2.
Slavia: Moník – Šolc (14. M. Václavíček), Černý,
Špaček, J. Franc (91. Poláček) – Brázda (84.
Voženílek), Lán, Linhart, Pulkrábek (87.
Moravec) – Hloušek, Řezáč.
Police: Vacho – Awuku (46. Klapkovský),
Kudláček, Jandík, Havrda – Ansuma, P. Franc,
Hauschke, Matějka – Tošovský (61. Jaroš),
Růžička (46. Káva).

SK Libčany – SK Jičín                                            15:1
B: 22., 42., 56., 77. a 84. L. Kraják, 3., 12., 71. a 74.
Hofman, 4., 26. a 34. Krejčík, 17. Šejvl, 63.
Rompotl, 88. Libřický – 24. Matějka. R: Šedivý.
ŽK: 0:1. Div: 100. Pol: 8:1.
Libčany: Hubička – Peš, Mařas, Rompotl,
Libřický – Krejčík (46. Kuneš), Šejvl (46. M. Hák),
Havrda, Blažej – Hofman (79. Klátil), L. Kraják.
Jičín: Švorc – Sajdl, Krykorka, Buchvald, Louda –
Svorník (46. Kubíček), Halász, Matějka, Zajíček
(79. Bodlák) – Dahsan, Holer (46. Štěpánek).

Olympia/Kratonohy – 
TJ Červený Kostelec                                            2:0
B: 71. Klapka, 87. z pen. J. Kabeláč. R: Horský. ŽK:

0:2. Div: 60. Pol: 0:0.
Olympia: Lindr – Přibyl, Novotný, Klapka,
Studýnka (62. Neradílek) – Kuťák (72. Linhart), J.
Kabeláč, Votrubec, Štěpánek – Mates,
Kocourek.
ČK: Středa – Fireš, Vejman, Bárta, Hála – Tipelt,
Kratěna, Petrů, Matějovic – Poláček (67. Dostál),
Štelzig (77. Liška).

FK Vysoká n. L. – 
FK Chlumec n. C. B                                                    2:2
PK: 3:5
B: 82. Hašek, 90. (+2) Prorok – 4. J. Kučera, 62.
Korba. R: Škoda. ŽK: 2:6. Div: 30. Pol: 0:1.
Vysoká: Pavliš – Klouček, Ptáček, Prorok,
Duben – Bláha (63. Hašek), Haken (75. Kafka),
Podlipný, Mikušík – Bělka, Homolka.
Chlumec B: Kukal – R. Doležal, Vopátek,
Homoláč, Kosař – Jánský (80. Staněk), Pilař, J.
Kučera (65. Feichtinger), Veselský – Korba (63.
M. Kučera), Hartman (89. Kycelt).

FK Kostelec n. O. – SK Dobruška                      1:0
B: 76. Jedlička. R: Bečvář. ŽK: 3:1. Div: 130. Pol: 0:0.
Kostelec n. O.: Matoušek – Klapal, Jedlička,
Kaplan, Holman (83. Ježek) – Kvasnička (90.
Vilímek), J. Cvejn, Řehák (65. M. Plocek),
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KRAJSKÉ SOUTĚŽE VOTROK - Krajský přebor mužů

5. KOLO:

TJ Lázně Bělohrad - SK Týniště n. O.                           2:1
B: 40. Rychecký, 89. Lánský - 16. Mládek z pen. R:
Jiříček Adam - Bačo Ondřej, Šnajdr Michal. Div: 150.
LB: Čížek - Hrnčíř, Jezbera, Loner, Kluz (28.
Rychecký), Odvárko, Kazda, Lánský, Kulhánek,
Kracík, Horáček.
Tyniště: Baťha - Mondík, Kos (83. Šreibr J. I), Kouba
(65. Horák), Forejtek, Voda (87. Nedomanský),
Mládek, Matoušek (46. Winkler J.), Repák, Šreibr J. II,
Krupka.

FK Náchod B -
 SK Česká Skalice                                                              3:3
PK: 8:7
B: 16. Vaněček, 46. Král, 87 Chládek - 23. Berger, 45.
Sedláček z pen., 90. Voráček. R: Šiling Karel -
Žerovnický David, Nývlt Roman. Div: 324.
Náchod B: Hladík - Rorbach (46. Čejchan), Schärfer,
Donát, Nejman J. (62. Chládek), Pavlíček (88.
Prokeš), Vencl (46. Volf), Jahoda (46. Zelman), Král,
Vaněček, Vejprava T.
ČS: Weisser - Voráček, Sedláček, Holub, Pípek,
Böhm (61. Hanel), Zítko, Kožený, Berger, Novotný,
Panenka.

SK Roudnice - 
MFK Trutnov                                                                        5:0
B: 30. a 34. Obermajer R., 4. Šiška, 80. Tykva, 90.
Cubelka. R: Hlaváč Martin - Matula Pavel, Tuček
Jáchym. Div: 120.
Roudnice: Ruml - Novotný, Bárta, Černý, Tomeš

(71. Pospíšil), Šiška (46. Koutník D.), Obermajer R.
(87. Mikan), Cuberka, Kučera (81. Dostál), Houser,
Čihák (71. Tykva).
MFK: Dousek - Přívratský, Turner O. (81. Hrnčíř),
Herout, Štěpánek (46. Toman), Vomočil, Ficner,
Kamitz, Kalhous (78. Langer), Landa, Zahálka (46.
Jirousek).

6. kolo sobota 14. 9., 17:00: Kunčice - V. Pořičí, N.
Město - Náchod B. Neděle 15. 9., 17:00: Týniště -
Jaroměř, Trutnov B - Lokomotiva, Č. Skalice -
Roudnice, Broumov - Nepolisy, Solnice - Sobotka,
L. Bělohrad - Třebechovice.

Ostuda Jičína: V Libčanech dostal 15 gólů

5. KOLO:

Derby vyhrál Náchod po dlouhém rozstřelu
324 diváků sledovalo velké derby v 5. kole AM Gnol I. A třídy. Náchod
B v něm nakonec zdolal Českou Skalici po předlouhém penaltovém
rozstřelu.

1. Libčany 5      4      0    0      1            27:5      13
2. Cidlina 5       4      0    0      1            14:2      13
3. Třebeš 5       3      0    2      0            11:5      13
4. Slavia 5       3      1    1      0             14:11   11
5. Olympia 5       3      2    0      0            12:9        9
6. Vrchlabí 5      3       2    0      0            7:4           9
7. Hořice 5       2      1    1      1            9:8           9
8. Police 5       3      2    0      0            9:11        9
9. Chlumec B 5       1      2    2      0            10:11      7
10. Č. Kostelec 5       2      3    0      0            7:7           6
11. Černilov 5       1      2    0      2            8:10        5
12. Vysoká 4       1      2    0      1            7:10        4
13. Rychnov 4       1      3    0      0            7:10        3
14. Dobruška 5       1      4    0      0            2:9           3
15. Kostelec n. O. 5       1      4    0      0            3:12        3
16. Jičín 5       0      5    0      0            7:30        0

Přijeli oslabení, a k tomu na hřiště mistra ligy. Proto byl Jičín
zostuzen, v Libčanech dostal v 5. kole Votrok krajského přeboru
patnáct gólů.

KRAJSKÉ SOUTĚŽE AM Gnol - 1. A třída mužů

SK Třebechovice - SK Solnice                                    2:1
B: 40. Krejcar, 64. Hájek - 88. Tomeš. R: Stejskal
Luboš - Šnajdr Michal, Fryš Milan. Div: 110.
Třebechovice: Cejnar - Bíl R., Želízko (79. Sehnal),
Hájek, Věříš, Dědeček, Vích M., Bíl M., Patka (91.
Voltr), Krejcar (74. Morávek), Vích D.
Solnice: Šeba - Tomeš, Novák, Schod Z. (84. Kubec
J.), Šedivý (68. Brož), Hanuš (79. Pavlů), Hrabar,
Stieber, Prokop, Vídeňský, Jirásek.

SK Sobotka - Slovan Broumov                               4:1
B: 15. Taneček, 25. Klečal, 52. Kocourek, 75. Miler -
89. Spišák. R: Krucký Dušan - Říha Luboš, Jiříček
Adam. Div: 80.
Sobotka: Puš - Materna, Halbych, Klečal, Juriga,
Kocourek (83. Čerych), Knobloch, Baster, Sochor
(88. Žďánský), Miler (78. Kunst), Taneček.
Broumov: Drahorád - Štejnar, Hečko, Wilke,
Šimon, Spišák, Svoboda, Gago M., Kindl (63.
Pokorný), Michálek, Smrček.

Sokol Nepolisy - MFK Nové Město n. M.            3:1
B: 3. a 47. Vaníček, 39. Mrázek - 68. Zákravský P. z
pen. R: Šotek Jan - Vitvar Martin, Otava Marian. Div:
100.
Nepolisy: Holý - Zámečník, Zavoral (83. Hanuš J.),
Masák, Batelka J., Vrabec, Pánek (63. Lihan),

Vaníček (50. Pokorný), Mrázek (88. Hanuš R.), Hanuš
T. (57. Široký), Batelka.
MFK: Javůrek - Lanta, Srubjan, Zákravský P., Lelek I.,
Flígr, Markarjanc, Hůlek D., Klikar, Valášek, Maur (32.
Hůlek M.).

Lokomotiva Hradec - Bystřian Kunčice              3:2
B: 30. Drozd P., 32. a 74. Drozd D. - 16. Šulc M., 83.
Denk. R: Junek Matěj - Pešava Otakar, Tuček
Jáchym. Div: 90.
Loko: Menšl - Horák, Filipi, Havlíček, Javůrek,
Korenčík, Drozd P., Barcic (58. Dostál), Holeš, Drozd
D., Hůlka A. (71. Černík).
Kunčice: Gall - Šulc M., Bendig G., Koza, Denk,
Hantsch, Matějka, Charvát, Gazdík, Dudek (78.
Žahourek), Bendig J. (71. Feko).

TJ Velké Pořičí - FK Jaroměř                                         3:0
B: 33. Martínek, 78. Hlava D., 89. Hurdálek. R: Trejbal
Adam - Podhajský Patrik, Novotný Zbyněk. Div: 100.
VP: Bryksi - Závoďančík, Novotný, Hubka, Pařízek,
Hurdálek, Martínek (82. Dobýval), Werner (80.
Hanzl), Čtvrtečka (50. Lokvenc), Hlava D. (86. Gois),
Punar.
Jaroměř: Finke - Horák, Poděbradský, Pácalt,
Valášek, Michálek, Častvaj, Grmela (74. Mertlík),
Exnar Miloš, Emlar, Németh (46. Hanusík).

1.Roudnice 5     4    1   0    0         18:3   12
2.Sobotka 5     3    0   1    1         16:5   12
3.Lokomotiva 5      4    1   0    0         13:5   12
4.Nepolisy 5     3    0   1    1         14:9    1 2
5.L.Bělohrad 5     4    1   0    0         12:8    12
6.Náchod B 5      2    1    2     0          14:13  1 0
7.Č.Skalice 5      2    0   0    3          17:7       9
8.Broumov 5      3    2   0    0         14:9      9
9.Třebechovice 5     3     2    0     0          13:17     9
10.Týniště 5      2    3   0    0         8:11      6
11.TrutnovB 5    1    3   1    0          9:17      5
12.V.Pořičí 5     1     3    0      1         8:16       4
13.Solnice 5      1    4   0    0         5:11      3
14.Jaroměř 5      1    4   0    0         3:10      3
15.Kunčice 5      0    4   1    0         10:21   2
16. N. Město 5      0    5   0      0         4:16      0
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Honzo, úvod sezony nezastihl
tým v ideální pohodě. Čím to,
že máte zatím na kontě nulu?

Již v letní přípravě jsme měli
problémy se sestavou a počítali
jsme se slabším vstupem do
soutěže. Po relativně vyrovnaném
pohárovém utkání s Jaroměří a
rezervou Dvora Králové v přípravě
nás ale realita v soutěži zaskočila a
otevřela nám oči.
Co vás aktuálně nejvíc sráží?

Osobně si myslím, že kvalita v
útočné fázi. Bílá Třemešná nebyla
nikdy tým, který hrál na 0:0, vždy se
snažila svého soupeře přestřílet.
Momentálně nedokážeme soupeře
dostat pod tlak a z toho pramení
chyby v obranné činnosti. Bohužel
počet obdržených branek je pro
nás až moc krutý!
Před sezonou se údajně už
hovořilo o tom, že klub přihlásí
jen okresní přebor. Proč?

Nějaké návrhy o přihlášení okres-
ního přeboru již zazněly. Dlouho-
letá kostra týmu se rozpadla a nyní
musíme sestavit nový tým. Po

loňském konci jarní sezony, kterou
jsme dohrávali ve dvanácti až tři-
nácti lidech, nebylo kde brát. Nyní
se někteří kluci k týmu vrátili a
snažíme se zapracovat dorostence.
Jaké máte v letošní sezoně cíle?

Zlepšit výkony a především začít
sbírat body.
Má současný tým na to, aby
hrál 1. B třídu?
Věřím, že se ještě popereme o lepší

umístění.
Bílá Třemešná měla dlouho
takřka stejný kádr.

Ano, ale nyní se snažíme zapra-
covat nové mladší kluky, což bude
chvilku trvat, než si vše v týmu
sedne.
Co rodinný klan Kubelků? Po-
hromadě už ho v letošní sezoně
nevidíme.
Nevidíme a s největší pravděpodo-

bností už neuvidíme.
Cítíte z kádru touhu nevyda-
řený úvod sezony zlomit?

Určitě ano, na trénincích se
snažíme tvrdě pracovat. Ač to
výsledkově nevypadá, například

JAN HAŽER, KAPITÁN BÍLÉ TŘEMEŠNÉ: 

Pět zápasů, nula bodů a poslední místo tabulky. Fotbalistům Bílé
Třemešné úvod nové sezony ve skupině A JAKO I. B třídy hrubě
nevychází. Příčiny výsledkové bídy hledá dlouholetá opora a
současný kapitán Jan Hažer, který je v tomto ročníku
nepostradatelným článkem základní sestavy. „Musíme sestavit
nový tým," uvědomuje si jednatřicetiletý stoper.

zápas proti Dolní Kalné byl vyro-
vnaný a rozhodovalo pouze pro-
měňování brankových příležitostí.
Jak těžká pro vás letošní se-
zona bude a co od ní obecně
očekáváte?

Po nepovedeném startu bude
sezona těžká, vloni jsme ale měli
vstup do soutěže hodně podobný

Jan Hažer řeší, proč Bílá Třemešná vstoupila tak bídně do sezony.
Foto: fotbalfoto.cz - Iva Reichlová

JAN HAŽER

Narozen: 18. listopadu 1987 v
Náchodě.
Hráčská kariéra: Bílá Třemešná, Dvůr
Králové nad Labem.
Oblíbený klub/hráč: Sparta Praha,
Barcelona/Pavel Nedvěd.
Největší úspěch: postup Bílé
Třemešné z okresního přeboru až do
popředí 1. A třídy.

Stavíme nový tým - to chvíli potrvá

Jan Hažer, kapitán Bílé Třemešné při nástupu před utkáním v Miletíně.                    Foto: fotbalfoto.cz - Iva Reichlová

a začalo se nám dařit až v šestém
kole.
Kdo bude hlavním favoritem 1.
B třídy skupiny A?

Velkého favorita vidím v týmu ze
Skřivan, kvalitní výsledky bude mít
i Nová Paka, Dvůr Králové B a
Železnice.
Jaká je současná situace okolo
fotbalu v Bílé Třemešné?

V prvé řadě musíme poděkovat
obci za to, co pro fotbal v Bílé
Třemešné dělá. Bohužel chybí větší
zájem kluků v dorosteneckém
věku, na což doplácí i A mužstvo.
Situace okolo mládeže je o něco
lepší.

(pvh)
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Na trenérském postu došlo v
Přepychách před sezonou k
výrazným změnám. 

Popravdě řečeno jsme chtěli
změnu. I trenér Miroslav Pavel toho
měl za ta léta dost a má rozhodně
nárok na trenérský důchod. 
Jak se s novou rolí trenéra vy-
pořádáváte? 

Jsem jen asistent, ale zatím musím
říct, že mě to baví. Ze hřiště se
samozřejmě nejde věnovat tréno-
vání naplno, ale na tréninku mě
tahle role vážně baví. 
Trénování jste se ujal společně s
Tomášem Rejzkem. Jak jste si
rozdělili trenérské kompetence?

Rejža je momentálně zraněný,
takže teď zastává roli trenéra napl-
no. Já spíš připravuji tréninky, vedu
rozcvičku atd.
Co máte raději? Hraní nebo
trénování?
Trénuji jen chvíli a zatím mě pořád

víc baví role hráče. Jak už jsem řekl,
z pozice asistenta se věnuji spíš
tréninkům a povinnostem v týdnu.
O víkendu se soustředím především
na hru a svůj výkon. 
Váš pohled na hru se tedy příliš

nezměnil. 
Při zápase vnímám hru opravdu

jen pohledem hráče. Naopak na
tréninku se zaměřuji na výkon
ostatních a snažím se poradit, jak
by to to mohli udělat líp. 
Jak se dá role trenéra a hráče
skloubit s časově náročným
zaměstnáním? Jak často v
Přepychách trénujete a jak
často vedete trénink vy?

Nejde jen o mě. Více z týmu nás
pracuje ve směnném provozu, což
je pro skloubení s fotbalem velmi
náročné. Ne každý má zkrátka chuť
jít trénovat, když má zrovna noční
směnu. Pro mě je to trochu složitější
ještě v tom, že jsem trenér, který by
měl stíhat vše. 
Zaslechl jsem z kabiny nějaké
stížnosti, že se s vámi na trénin-
ku jen běhá.

Chtěl bych jména těch, kteří to
říkali (smích). Připouštím, že je to se
mnou náročnější. Sám to potřebuji,
takže se nemohou divit. Jinak
myslím, že zatím v týmu panuje
spokojenost. 
Panuje spokojenost i se vstu-
pem do nového ročníku?

LUKÁŠ ŽID, HRAJÍCÍ ASISTENT PŘEPYCH:

Přepychy vstoupily do nového ročníku JAKO 1. B třídy s novým
trenérským duem. Dlouholetého kouče Kodeše nahradilo
trenérské duo Rejzek – Žid. I když má nový asistent Lukáš Žid, který
je současně kapitánem týmu, ke vstupu do bojů ve skupině B určité
výhrady, v týmu panuje spokojenost. A to i přes občasné stížnosti
hráčů na náročnost jeho tréninků.

V porovnání s loňskou sezonou
nebyl letošní start úplně ideální.
Nakonec se nám ale podařilo
udělat nějaké body. 
V čem vidíte největší nedo-
statky? 

Trochu se trápíme v obraně. Zvy-
káme si na nový styl a seskupení

Lukáš Žid je od zařátku sezony v nové roli, stal se hrajícím asistentem.
Foto: Archiv L. Ž.

Lukáš Žid je v týmu Přepych kapitánem.                                                                                                               Foto: Archiv L. Ž.

obranné řady.
Naopak v útoku můžete spolé-
hat na skvělou střeleckou for-
mu Martina Tomína. 

Martinovy góly jsou opravdu
přínosné. Hlavně když dá rovnou
čtyři, jako proti Předměřicím. Já
osobně bych od něj čekal ještě víc.
Ideálně čtyři góly každý zápas
(smích) a lepší účast na tréninku.
To by mu jistě k ještě lepším
výkonům pomohlo. 
Jak jste jako trenér spokojený
se zbytkem kádrem? Jak s
přístupem hráčů?

Nemáme špatný kádr, i když bych
si na některých postech dovedl
představit typologicky jiné hráče.
Hrajeme ale s tím, co máme. Navíc
když hráči chodí poctivě trénovat,
není důvod je do zápasu nepo-
stavit. Docházka není špatná, ale
dokola se na tréninku objevují
stejní lidé. Občas dorazí někdo
navíc, ale určitě by to mohlo být
lepší. Omluvy typu: Sorry, zaspal
jsem. To ani nechci komentovat.

(dj)

Nová role mě baví, ale hraní mám raději



FC České Meziříčí - Sokol Třebeš B           3:1
B: 18. Havel T., 33. Havel P., 77. Baše L. - 80.
Tošovský. R: Vích Patrik - Erlebach Jiří, Franěk
Tomáš. Div: 120.
ČM: Frynta - Havel T., Kozák, Fiala J., Schejbal,
Ježek, Fiala D., Tomášek, Slánský, Havel P.
(90. Trnovský), Baše D. (38. Baše L.).
Třebeš: Kollátor - Neugebauer, Bielčík,
Školník (46. Kudrna), Vlach (85. Tomáš),
Sobotka, Rederer, Matějka, Štěpán (46.
Cílek), Tošovský, Drapák (68. Téra).

Baník Vamberk - 
Sokol Javornice                                               2:1
B: 5. a 84. Valášek - 35. Kovaříček. R: Vlachý
Michal - Průcha Petr, Valihora Jaromir. Div:
157.
Vamberk: Klofanda - Müller, Hamerský (32.
Halamka), Labik (63. Olšavský M.), Valášek,
Šrom, Šimerda, Ptáček, Kotýza (68.
Chochola), Malý, Hájek (79. Hagara).
Javornice: Hynek - Resl, Kasper P., Štěpánek
(41. Kráčmer Jakub), Suk, Hovorka, Kráčmer
Jan, Nosek, Šrefl (70. Vidlička), Kovaříček,
Krejčí.

Sokol Hejtmánkovice - 
Spartak Opočno                                                  2:1
B: 86. Harasevič M., 89. Růžička - 38. Polák. R:
Kubálek Lukáš - Matějka Jakub, Krejska
Roman. Div: 50.
Hejtmánkovice: Remeš - Harasevič M.,
Harasevič V. (58. Bohatec), Strelec, Schubert
(60. Růžička), Hušek, Novák, Richter (74.
Fajstl), Nýč (46. Franc), Gago T., Růžička.
Opočno: Effenberk - Brožek, Lukášek,
Čtvrtečka (86. Krištof), Holub, Polák, Smola,
Malashevskyi, Přibyl T., Franc J., Šnajdr.

Lokomotiva Meziměstí - 
Spartak Kosičky                                               4:7
B: 24., 33, 70. a 77. Hanzlík - 2. Žaloudek, 12.
z pen. a 47. Koliáš R., 22. Stránský Martin, 26.
Dašek, 35. Lábr z pen., 91. Mráz D. R: Lukes
Jan - Nývlt Roman. Delegát: Holbik Pavel.
Div: 100.
Meziměstí: Sejkora - Frydrych (35. Smrček
J.), Šnábl, Urban, Gajdoš, Bureš (66. Krejčí),
Šprinc, Škoda, Mucha, Hanzlík, Panny.
Kosičky: Žarnovský - Kaufman, Koliáš R.,
Mráz J., Žaloudek, Schovanec (12. Beneš),

Stránský Martin, Dašek (59. Mráz D.),
Stránský Milan, Rychnovský, Lábr.

FC Nový Hradec - Sokol Malšovice             2:1
B: 20. Karel, 76. Šmíd - 53. Jareš. R: Hofman
Miloš - Haleš Vladan. Div: 105.
NHK: Ondráček - Mareš, Linder F., Bonhard
(66. Neppl), Linder J. (59. Sajvera),
Zahradníček, Kolínek, Černý, Mihulka (84.
Hozák), Karel (59. Matějka), Šmíd.
Malšovice: Blažko - Jareš (84. Čabák), Krejčí
D. (46. Blažek), Franc T., Etflaiš, Libřický Z.,
Jareš (81. Lemon), Brokeš, Dušánek, Soukup
Petr, Soukup Pavel.

Sokol Lípa n. O. - 
Slavoj Předměřice n. L.                                     5:1
B: 35. a 50. Grim, 60. a 65. Hořínek, 88. Kozel
- 25. Špriňar. R: Nožka Lukáš - Lukes Jan, Prinz
Zbyněk. Div: 50.
Lípa: Hlach - Grim (74. Rodr), Tulka (46.
Kozel), Palán, Kafka, Král, Brzokoupil, Sršeň,
Sikora, Hořínek (80. Kapucián), Charvát.
Předměřice: Novák - Paizker, Polanský,
Strakatý, Pekáč, Ponikelský L., Ponikelský T.,
Vyleťal, Špriňar (76. Šolc), Kvasnička (73.
Mrkvička), Šmarda.

SK Přepychy - FC Slavia Hradec B                1:5
B: 12. Tomín - 15. a 76. Chobotský, 36.
Poláček, 53. a 76. Moravec. R: Žák Pavel -

Matějka Jakub, Turek Jiří. Div: 80.
Přepychy: Beránek - Michl, Junek, Lukášek,
Kozel, Žid, Rathouský J., Mucha, Sedlák (79.
Bartoš), Tomín (25. Prát), Rejchrt (64.
Lukášek).
Slavia: Lenihan - Mukařovský, Špaček,
Poláček, Voženílek, Kašpar (72. Veselý),
Klicnar, Václavíček D., Hajcman (68. Šedivý),
Chobotský (79. Dvořák), Moravec (76.
Ročňák).

6. kolo - sobota 14. 9., 10:15: Slavia B - Lípa.
17:00: Třebeš B - Malšovice, Kosičky - Nový
HK, Předměřice - Meziměstí, Javornice -
Hejtmánkovice, Č. Meziříčí - Vamberk.
Neděle 15. 9., 17:00: Opočno - Přepychy.
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KRAJSKÉ SOUTĚŽE JAKO - 1. B třída mužů sk. A

Jedenáct gólů padlo v zápase 5. kola skupiny B JAKO I. B
třídy v Meziměstí. Domácí Ladislav Hanzlík dal čtyři, ale na
body to nestačilo. Mimo něj už totiž stříleli pouze hosté z
Kosiček.

5. KOLO:

Baník Žacléř - Sokol Bílá Třemešná            3:0
B: 40. a 69. Kovačík, 51. Ondráško. R: Janota
Josef - Šiling Karel, Žák Pavel. Div: 100.
Žacléř: Volhejn - Brožek, Herman, Šimočko,
Skála (73. Těžký M.), Těžký J. (79. Hošek),
Gottwald (61. Hrubý), Kotyk, Ondráško,
Kovačík, Vít (46. Fidranský).
BT: Vočka - Krkonoška (61. Kiss), Macek,
Kubelka Josef, Poloprudský, Zivr, Hažer, Jákl
J., Žaba (59. Schneider), Hendrych, Jákl M.
(73. Forman).

Sokol Staré Buky - Spartak Kobylice       4:2
B: 47. Pálinkáš, 59. Pištora, 70. Křižovič z pen.,
82. Němeček - 22. Trutnovský, 88. Haupt z
pen. R: Kudláček Milan - Martínek Miroslav,
Štěpánková Marika. Div: 86.
SB: Pelc - Týnek, Pálinkáš (78. Němeček),
Bartůněk (80. Dřímal), Pištora (74. Poznar),
Trunkát (85. Hilbert), Makovský, Křižovič,
Dušek, Šošovička (83. Koščál), Wimmer.
Kobylice: Novotný - Hejcman, Dvořák,

Tolda, Haupt, Khol, Ouzký, Hrubý T. (66.
Havlíček), Trutnovský, Vávra, Říha.

1. FK Nová Paka - Sokol Železnice              2:1
B: 57. Janouch, 80. Jisl - 60. Barták. R: Kekelák
Michal - Tůma Lukáš. Div: 86.
NP: Frajer - Jisl, Bláha, Machát, Rosputniak
(73. Krejčí), Lenfeld, Číla, Sklenář (93.
Stránský), Štefan (69. Militký), Janouch (88.
Sucharda), Haken T.
Železnice: Šoltys - Kadlec (46. Bartoš), Repka,
Bucek, Míka, Mestický (82. Daniš), Beránek,
Starý, Odvárko, Barták, Klouza.

Sparta Úpice - TJ Dvůr Králové B               1:4
B: 65. Kábele - 15. Klazar, 44. Rejchrt, 64. Suk,
70. Prokůpek. R: Žerovnický David - Pilný
Marek. Div: 70.
Úpice: Seidel - Jadrný, Turek, Kejzlar P. (14.
Dvořák), Hanzlík, Pančík (62. Rudolf), Kábele,
Čáp M., Marel, Šulitka, Kulhánek.
DK: Kareš - Suk (79. Sojka), Kruliš, Horák,

Prokůpek, Ježek, Otradovský M. (85. Gábor),
Klazar, Fejk (46. Pražák), Zlámal, Rejchrt (79.
Hanek).

FK Dolní Kalná - SK Miletín                           6:0
B: 11. Jiřička, 7. Stránský, 45., 60. a 73. Šulc,
56. Hampl. R: Hlavsa Václav - Steklík Lukáš,
Knapek Jaroslav. Div: 123.
DK: Ulrych - Zilvar, Strnádek, Šulc, Stránský
(66. Drinka), Hampl, Navrátil J., Bartoš,
Kodytek V. (75. Lukeš), Dědek, Jiřička (81.
Tauchman Z.).
Miletín: Richter - Bartoníček, Minich (62.
Kulhánek), Němeček, Jukl, Vencl (71.
Táborský), Machačka, Krušina, Jalový (37.
Vondrouš), Nosek, Kulina.

FK Kopidlno - Slavoj Skřivany                     3:4
B: 43. Klaban T., 73. Poutník, 90. Kovář - 17. a
68. Dítě, 39. Brzek O., 44. Žalman z pen. R:
Šedivý Michal - Pálka Martin, Tůma Lukáš.
Div: 100.
Kopidlno: Brožíček - Janda, Valnoha,
Janáček, Strnad (46. Dyčenko), Machačný,
Klaban T., Aubrecht, Komárek, Poutník,
Klaban L. (75. Kovář).
Skřivany: Jebavý P. - Jebavý D., Kofránek,

Žalman, Pošík, Čapek (67. Churavý), Brzek O.,
Škaloud, Tauchman P., Schubert (80. Staněk),
Dítě (90. Čermák).

FC Vrchlabí B - SK Jičín B
Odloženo

6. kolo - sobota 14. 9., 13:00: Jičín B - D.
Kalná. 17:00: B. Třemešná - Miletín, Dvůr B -
Vrchlabí B, Skřivany - Úpice, Kobylice - N.
Paka, Žacléř - St. Buky. Neděle 15. 9., 17:00:
Železnice - Kopidlno.

KRAJSKÉ SOUTĚŽE JAKO - 1. B třída mužů sk. B

Duel dvou špičkových mančaftů skupiny A JAKO I. B třídy
mezi Dolní Kalnou a Miletínem dopadl jasně pro tým z
Krkonoš. K výhře Kalné přispěl hattrickem kapitán Miloš
Šulc.

5. KOLO:

Dolní Kalná rozjela koncert proti Miletínu

Ani Hanzlíkův střelecký koncert Meziměstí nestačil

1. Skřivany 5      5      0    0      0            19:6       15
2. Dvůr B 5       4      1     0       0             22:7       12
3. N. Paka 5       3      1    1      0            12:10    11
4. D. Kalná 5       3      2    0      0            15:9          9
5. Miletín 5       3      2    0       0             12:12       9
6. St. Buky 5       2      2     1       0             12:13      8
7. Železnice 5       2      2     0       1            12:6          7
8. Vrchlabí B 4       2      2    0      0            10:5        6
9. Kobylice 5       2      3     0       0            14:16      6
10. Žacléř 5       2      3    0      0            8:16        6
11. Jičín B 4       1      1     0       2             13:13       5
12. Kopidlno 5      1      3     1      0            12:17       5
13. Úpice 5       1      4    0      0            7:17        3
14. B. Třemešná 5       0       5    0      0            3:24        0

1 FC České Meziříčí 5       4       1    0      0            13:6      12
2 TJ Sokol Třebeš B 5       3      1    0      1            15:8      10
3 FC Nový HK 5      2      1    2      0            8:6        10
4 T.J. Sokol Hejtmánkovice   5   3    1      0            1 9:8     10
5 TJ Spartak Kosičky 5       1      1    3      0            13:11      9
6 TJ Sokol Malšovice 5        3       2    0      0            10:8        9
7 TJ Sokol Lípa n. O. 5       2      1    0      2            11:7        8
8 FC Slavia HK B 5       2      2    1      0            12:10      8
9 TJ Sokol Javornice 5       2      2    1      0            10:10       8
10 TJ Spartak Opočno 5     2      3    0       0             8:8         6
11 TJ Baník Vamberk 5     1      2    0      2            6:11      5
12 SK Přepychy 5       1      3    1      0            10:16       5
13 TJ Slavoj Předměřice n. L. 51 3   0      1            11:16      4
14 TJ Lokomotiva Meziměstí 5 0 4 0    1             7:18         1
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Zatímco v sezoně 2018/19
hrálo dorostenecké soutěže 35
týmů (krajský přebor U19 13
týmů, krajská soutěž U19 13
týmů a krajský přebor U17 9
týmů), tak v té letošní je to již 45
týmů.
Stejně jako v minulé sezoně, tak
i v té letošní, nastoupí v sou-
těžích dorostu zástupci Pardubi-
ckého kraje (v kategorii U17
Vysoké Mýto a nově Přelovice),
premiérově pak i zástupci libe-
reckého kraje (v kategorii U19
Jilemnice a v U17 souklubí Nová
Ves/Košťálov/Libštát).

V 1. Krajské lize U19 hraje 10
týmů, ve 2. Krajské lize U19 hraje
15 týmů rozdělených do skupin
A a B a v Krajském přeboru
mladšího dorostu U17 hraje
úctyhodných 20 týmů, které
jsou opět rozděleny do dvou
skupin A a B.
Od letošní sezony byl znovuob-

noven tzv. „volný“ start, který
umožňuje hrát hráčům, kteří
nemají ve svém klubu doroste-
necký tým, za dorostenecký tým
hrající soutěže KFS a přitom
zároveň nastupovat v soutěžích
dospělých za mateřský klub.
Zatím tuto možnost využilo 26

dorostenců. 
Loňská sezona měla ve všech

kategoriích dominantní vítěze.
V krajském přeboru U19 byl
suverenním vítězem tým Slavie
Hradec Králové, v krajské soutěži
U19 pak opět zcela jedno-
značně dominoval spojený tým
Chlumce a Nového Města nad
Cidlinou. V nejmladší doroste-
necké kategorii, krajském pře-
boru U17, nenašel za celou se-
zonu přemožitele tým SK Jičín,
který vyhrál všech 24 utkání a na
podzim ani na jaře neztratil ani
bod! 
A jaké jsou prognózy do sezony

2019/20 ?
V první krajské lize U19 jsou po

pěti odehraných kolech na čel-
ních místech tabulky týmy,
které mají současně i mladší do-
rosty, tedy mají dostatek hráčů,
Nový Hradec, Vrchlabí, Hoří-
něves v souklubí s Předmě-
řicemi a Červený Kostelec. A je
velký předpoklad, že tato čtve-
řice bude první lize dominovat i
nadále. 
Druhá krajská liga je tak trochu

neznámou. Přihlásily se do ní
většinou menší kluby, hrající se
širším ročníkovým spektrem

DOROSTENECKÝ FOTBAL:

Dorostenecké soutěže v Královéhradeckém kraji jsou již od
poloviny srpna v plném proudu. Oproti minulé sezoně došlo ke
zvýšení počtu týmů.

hráčů. Hledat favority bude
velmi těžké, nicméně i zde se po
pěti odehraných kolech začínají
potencionální favorité rýsovat.
Ve skupině A jsou zatím na čele
s plným počtem bodů Rudník a
souklubí Chomutice/Skřivany,
skupině B zatím suverenně
vévodí souklubí Babí/Velké
Poříčí. 

V mladším dorostu U17 zatím
skupině A vévodí Nový Hradec

NOVÝ HRADEC ROZSTŘÍLEL VRCHLABÍ

1. Krajská liga U19 – 5.kolo, utkání o průběžné první místo v tabulce
neděle, 9. září, stadion Nový Hradec Králové

FC Nový Hradec Králové – FC Vrchlabí                                                                         8:1
B: 20., 38., 50. Mrštík, 21., 86., 87 Karel, 22., 53. Mihulka - 66. Tran
Radek Ferbas, FCNH: Úvod utkání byl z obou stran takový vyčkávací, oba soupeři
se dobře znají, pak se nám ale podařilo dát v rychlém sledu tři branky a poté už to
bylo jenom o tom, kolik branek dokážeme soupeři nastřílet. Zasloužené vítězství po
velmi dobrém výkonu.
Miroslav Hanuš, FCV: Domácí vyhráli zcela zaslouženě, byli nejen fyzicky
vyspělejší, ale i fotbalovější. V oslabené sestavě, kdy nám chybělo několik klíčových
hráčů, jsme proti takto kvalitnímu soupeři moc šancí neměli. Hrálo se na pěkném
hřišti a utkání zvládl velmi dobře i rozhodčí Bačo.

Utkání stejných soupeřů v kategorii mladšího dorostu U17, hrané o den dříve
na stadionu ve Vrchlabí, skončilo rovněž vysokým vítězstvím Nového Hradce
Králové 7:1 po vyrovnaném poločase 1:1.

Vrací se volný start, pokračují týmy z Pardubicka

Tým Vrchlabí U19 se chystá na zápas s Třebechovicemi.    Foto: Archiv T. N.

Králové, v těsném závěsu je Ale
Hoříněves a souklubí Slavia
HK/Malšova Lhota. Skupina B je
díky nestejnému počtu odehra-
ných utkání trochu méně či-
telná, ale i zde již můžeme
hledat favority, souklubí Dobru-
ška/Opočno, Vysoké Mýto,
Broumov a souklubí Babí/Velké
Poříčí.

Tomáš Navrátil

Daniel Hladík, hráč FC Vrchlabí U17.                                         Foto: Archiv T. N.
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Dobrušský fotbal slaví 110 let. V jaké
kondici se nachází?
Asi jako většina klubů máme problémy s

počtem hráčů v každé kategorii, z tohoto
důvodu také v mládežnických kategoriích
stále probíhá spolupráce s TJ Spartak
Opočno, což v praxi znamená, že v mlá-
dežnických kategoriích máme tzv. sou-
klubí a snažíme se pořádání mistrovských
zápasů rovnoměrně rozložit mezi Do-
brušku a Opočno.
V letošní sezoně máte tři týmy
dospělých, naopak chybějí starší
dorostenci a starší žáci. Co vás k
tomuto rozhodnutí vedlo? 

Nižší počet hráčů v kategorii staršího
dorostu by musel být doplňován hráči
mladšího dorostu, pro které by to bylo
náročné fyzicky a také časově. Dalším
aspektem byla potřeba kvalitněji připravit
mladé hráče na starty v A týmu, a OP II.
třídy dospělých se nám jevil jako lepší
varianta jejich přechodu, kde získají
potřebné zkušenosti s mužským fotba-
lem. Ročník starších žáků je letos bohužel
početně slabý, proto jsme kluky začlenili
do mladšího dorostu, kde přechod není až
tak dramatický. Navíc kluci budou mít i
možnost zahrát si okresní přebor starších
žáků sa Ohnišov, se kterým v oblasti
mládeže také spolupracujeme.
Jak hodnotíte práci s mládeží? Ke
kterým ročníkům upíráte největší

naděje?
Obecně lze konstatovat, že oproti

minulosti nastal posun k lepšímu, ale
stále je na čem pracovat. Nemůžeme se
upínat na jednotlivé ročníky, je potřeba
pracovat se všemi, neustále se snažit je
doplnit o nové a talentované hráče i z
okolních menších klubů. Nesmíme už
nikdy dopustit, aby tu vznikla početní a
kvalitativní díra, jako se to stalo v
minulosti.
Výkladní skříní každého klubu je
první tým mužů. S jakými ambicemi
jste vstoupili do letošního ročníku
nejvyšší krajské soutěže?

Jako vždy se musíme snažit krajský
přebor pro Dobrušku udržet, což
vnímáme i jako prestižní záležitost, ne
však za každou cenu. Zapojení mladých
hráčů je velmi obtížné, i přes kritické
názory odborníků o kvalitě této soutěže,
je to od mládežnického pojetí velký skok.
Na co nejvíce sázíte a na co se můžete
spolehnout?

Bohužel nás limituje úzký hráčský kádr,
který se jen velmi těžko doplňuje. Prioritně
spoléháme na naše odchovance, ale
většina z nich již nemá chuť a zájem.
Někteří oslovení hráči, kteří by mohli
zvýšit kvalitu naší hry a konkurenci v
kabině, se už nechtějí u fotbalu „unavo-
vat“ a jdou raději hrát nižší soutěž, kde
nemusí tolik trénovat. Je to zvláštní a

DOBRUŠSKÝ FOTBAL SLAVÍ 110 LET:

Dobrušský fotbal v tomto roce slaví významné jubileum – 110 let. Oslavy na
zrekonstruovaném Městském stadionu Václava Šperla proběhnou v sobotu
14. září. Série zápasů vyvrcholí duelem místní staré gardy se Sigi teamem. O
současném fotbalovém dění ve městě F. L. Věka  jsme hovořili se Zdeňkem
Zouranem, místopředsedou oddílu SK Dobruška. 

možná i těžko pochopitelné, ale musíme
to brát jako fakt. Druhá polovina
oslovených má zas takové finanční
nároky, že na to nemáme finanční krytí a
my ani touto cestou jít nechceme.
Nakonec historie ukázala na mnoha
případech v okolí, jak to končí po
odchodu sponzora, co chtěl hrát na
vesnici krajský přebor.
Není bez zajímavosti, že váš dres
třetí sezonu obléká útočník Jiří Ko-
řínek. Nebylo zvykem, že by vyhlá-
šený kanonýr vydržel na jednom
místě tak dlouho…

Jirka je vázán prací u jedné firmy, která
dobrušskému fotbalu přeje. Jen je škoda,
že fotbal bere poslední dobou jako
povinnost, nízká tréninková účast se
samozřejmě na jeho jistotě v zakončení
projevuje a jeho branky pak týmu chybí.
Sezonu jste odstartovali na zrekon-

Dobrušský útočník Jiří Kořínek v akci.                                      Foto: Leoš Dragúň

Přání k výročí? Dobře vychovávat mládež

struovaném Městském stadionu
Václava Šperla. Na spolupráci s
městem si asi nemůžete stěžovat,
že?

Město se vynikajícím způsobem stará o
celý areál, je radost tam chodit a trávit
tam volný čas. Se všemi, kteří zajišťují
bezchybný chod stadionu, je vždy rozu-
mná domluva, vzájemně se respektu-
jeme. I v případě neobvyklých situací se
vždy najde kompromis, respektive cesta,
jak to v pohodě vyřešit. Stejně tak musí-
me ocenit bezproblémovou komunikaci
a spolupráci s ostatními sporty, které v
areálu působí. Spolupráce s vedením
města si velice vážíme a za tuto podporu
jsme velmi vděční.
Oslavy 110 jubilea vyvrcholí v so-
botu 14. září. Na co se mohou fotba-
loví příznivci těšit?

Fanoušci a veřejnost se mohou těšit na
sobotní ryze fotbalový den. Již v 10 hodin
zahájí své mistrovské zápasy krajského
přeboru naši mladší žáci, kteří jsou velmi
talentovaní a mají velký potenciál pro
budoucnost. Od 15 hodin je na programu
přátelské utkání A-týmu z roku 2009/10 a
B-týmu z roku 2011/12, tedy týmů z
novodobé historie naší kopané, které
dosáhly na historické postupy do vyšších
soutěží. Vše vyvrcholí v 17.30 zápasem
staré gardy Dobrušky proti Sigi teamu
týmu, za který nastoupí řada známých
osobností.
Co popřejete dobrušskému fotbalu
do dalších let?

Jen to nejlepší a především dobrou
výchovu mládeže. Hlavně víc lidí, kteří by
se chtěli angažovat v dobrušském
fotbalu. Ať už jako trenéři mládeže, při
zajištění pořadatelské služby a podobně.
A samozřejmě hodně mladých kluků a
holek, kteří by se chtěli bavit touto hrou a
pomohli tvořit budoucnost našeho
klubu.                                                               (ledr)



fotbal v kraji                                                     strana 13                                      regionální fotbalové noviny

VYŠŠÍ SOUTĚŽE Česká liga dorostu a žáků

ČESKÁ LIGA ŽÁKŮ U-15
1. Slavia 3 3 0 0 24:0 9
2. Sparta 3 3 0 0 12:3 9
3. Plzeň 3 2 0 1 9:2 6
4. Jablonec 3 2 0 1 13:8 6
5. Příbram 3 2 0 1 8:9 6
6. Teplice 3 2 0 1 6:8 6
7. Ml. Boleslav 3 1 1 1 6:6 5
8. Hradec 3 1 1 1 4:9 5
9. Bohemians 3 1 1 1 7:7 4
10. Pardubice 3 1 1 1 7:7 4
11. Meteor 3 0 1 2 5:8 2
12. Č.Budějovice 3 0 1 2 3:11 1
13. Liberec 3 0 0 3 4:15 0
14. Vyšehrad 3 0 0 3 2:16 0

ČLŽ U12 D
1. Pardubice 4 4 0 0 43:11 12
2. Cidlina 3 3 0 0 47:10 9
3. Hradec 3 3 0 0 40:8 9
4. Náchod 3 2 0 1 22:10 6
5. Ml. Boleslav 3 2 0 1 27:16 6
6. V. Mýto 3 2 0 1 19:17 6
7. Hlinsko 4 2 0 2 11:18 6
8. Chrudim 3 1 0 2 21:19 3
9. Vlašim 3 1 0 2 13:18 3
10. Trutnov 3 1 0 2 12:20 3
11. Žižkov 3 1 0 2 15:39 3
12. Kolín 3 0 1 2 11:51 1
13. Čáslav 3 0 0 3 9:24 0
14. Svitavy 3 0 0 3 7:36 0

ČLŽ U13 D
1. Pardubice 4 4 0 0 33:5 12
2. Cidlina 3 3 0 0 27:13 9
3. Hlinsko 4 3 0 1 27:16 9
4. Hradec 3 2 0 1 36:12 6
5. Chrudim 3 2 0 1 27:8 6
6. Kolín 3 2 0 1 27:12 6
7. Ml. Boleslav 3 2 0 1 20:13 6
8. V. Mýto 3 2 0 1 19:24 6
9. Náchod 3 1 0 2 16:20 3
10. Trutnov 3 1 0 2 9:18 3
11. Svitavy 3 0 0 3 11:26 0
12. Čáslav 3 0 0 3 13:32 0
13. Žižkov 3 0 0 3 5:33 0
14. Vlašim 3 0 0 3 3:41 0

ČESKÁ LIGA ŽÁKŮ U-14
1. Slavia 3 3 0 0 36:1 9
2. Sparta 3 3 0 0 22:2 9
3. Bohemians 3 3 0 0 19:3 9
4. Pardubice 3 2 1 0 7:2 7
5. Liberec 3 2 0 1 17:12 6
6. Plzeň 3 2 0 1 8:4 6
7. Ml. Boleslav 3 1 1 1 3:11 5
8. Č.Budějovice 3 1 0 2 5:10 3
9. Příbram 3 1 0 2 11:17 3
10. Jablonec 3 1 0 2 8:14 3
11. Teplice 3 1 0 2 5:12 3
12. Meteor 3 0 0 3 4:14 0
13. Hradec 3 0 0 3 1:12 0
14. Vyšehrad 3 0 0 3 1:33 0

ČDŽ U15 C
1. Vlašim 3 3 0 0 9:2 9
2. Dukla 3 2 0 1 17:3 6
3. Čáslav 3 2 0 1 9:9 6
4. Třebeš 3 2 0 1 6:8 6
5. Cidlina 3 1 1 1 8:7 5
6. Kolín 3 1 1 1 9:6 4
7. Náchod 2 1 1 0 7:5 4
8. V. Mýto 3 0 2 1 4:5 3
9. Trutnov 3 0 1 2 3:6 2
10. Chrudim 2 0 0 2 1:8 0
11. Benešov 2 0 0 2 4:18 0

ČDŽ U14 C
1. V. Mýto 3 3 0 0 22:5 9
2. Vlašim 3 2 1 0 12:7 7
3. Dukla 3 2 0 1 10:3 6
4. Čáslav 3 2 0 1 12:7 6
5. Cidlina 3 1 1 1 7:10 5
6. Chrudim 2 1 0 1 5:7 3
7. Kolín 3 1 0 2 7:9 3
8. Náchod 2 1 0 1 7:11 3
9. Třebeš 3 1 0 2 5:10 3
10. Benešov 2 0 0 2 2:9 0
11. Trutnov 3 0 0 3 5:15 0

I. CELOSTÁTNÍ LIGA U 19
1. Pardubice 5 2 3 0 14:8 11
2. Hradec 5 2 2 1 11:9 10
3. Slavia 3 3 0 0 16:2 9
4. Ostrava 4 3 0 1 14:2 9
5. Olomouc 3 3 0 0 11:2 9
6. Plzeň 5 2 2 1 11:9 9
7. Sparta 4 2 1 1 18:5 7
8. Příbram 4 2 1 1 6:8 7
9. Karviná 5 2 0 3 5:13 6
10. Opava 3 1 2 0 5:3 5
11. Slovácko 4 1 1 2 4:8 5
12. Brno 4 1 0 3 6:8 3
13. Zlín 4 1 0 3 8:11 3
14. Ml. Boleslav 5 1 0 4 6:15 3
15. Č.Budějovice 5 1 0 4 3:16 3
16. Meteor 5 1 0 4 4:23 3

I.LIGA MLADŠÍHO DOROSTU U 17
1. Ostrava 4 4 0 0 23:2 12
2. Pardubice 5 4 0 1 11:7 12
3. Slavia 3 3 0 0 21:2 9
4. Sparta 4 2 2 0 11:4 9
5. Hradec 5 3 0 2 6:6 9
6. Plzeň 5 2 1 2 5:7 8
7. Olomouc 3 2 1 0 9:3 7
8. Slovácko 4 2 1 1 12:10 7
9. Zbrojovka 4 2 0 2 7:9 6
10. Meteor 5 2 0 3 5:14 6
11. Ml. Boleslav 5 2 0 3 9:19 6
12. Č.Budějovice 4 1 1 2 10:8 5
13. Karviná 4 0 2 2 5:11 3
14. Zlín 4 0 0 4 2:8 0
15. Opava 3 0 0 3 3:14 0
16. Příbram 4 0 0 4 4:19 0

ČESKÁ LIGA DOROSTU U-17 SKUPINA B
1. Dukla 5 5 0 0 20:5 15
2. Teplice 5 4 1 0 25:9 14
3. Sparta B 5 4 0 1 25:9 12
4. Pardubice B 5 4 0 1 14:8 12
5. Jablonec 5 3 1 1 15:5 10
6. Admira 6 3 0 3 22:13 9
7. Hradec B 5 3 0 2 19:12 9
8. Liberec 5 3 0 2 19:13 9
9. Ústí n. L. 6 3 0 3 13:20 9
10. Litvínov 5 2 1 2 9:8 7
11. Ml. Boleslav B 5 2 0 3 10:11 6
12. Olympia 5 2 0 3 4:26 6
13. Meteor B 5 1 0 4 4:18 3
14. Chrudim 5 0 1 4 8:12 2
15. Neratovice 5 0 0 5 4:21 0
16. Tempo 5 0 0 5 7:28 0

ČDD U17 C
1. Náchod 5 5 0 0 22:4 15
2. Vyšehrad B 5 4 1 0 24:7 13
3. Bohemians B 5 4 0 1 34:9 12
4. Čáslav 5 4 0 1 27:13 12
5. Cidlina 5 3 2 0 14:6 12
6. Třebeš 5 3 0 2 14:5 9
7. Vlašim 5 3 0 2 13:8 9
8. Žižkov B 5 3 0 2 16:16 9
9. Admira B 5 2 1 2 17:18 8
10. Svitavy 5 1 1 3 8:9 5
11. Trutnov 5 1 1 3 18:26 5
12. Braník 5 1 1 3 10:22 4
13. Kolín 5 1 1 3 7:22 4
14. Střešovice 5 1 0 4 6:17 3
15. Vršovice 5 0 0 5 2:18 0
16. Ostrá 5 0 0 5 3:32 0

ČESKÁ LIGA DOROSTU U-19 B
1. Liberec 5 5 0 0 22:3 15
2. Dukla 5 4 0 1 33:10 12
3. Sparta B 5 4 0 1 21:7 12
4. Ústí n. L. 6 4 0 2 16:11 12
5. Admira 6 4 0 2 16:12 12
6. Tempo 5 3 1 1 12:8 10
7. Teplice 5 3 0 2 21:9 9
8. Chrudim 5 3 0 2 12:12 9
9. Ml. Boleslav B 5 1 2 2 3:6 7
10. Pardubice B 5 2 0 3 10:12 6
11. Hradec 5 2 0 3 13:16 6
12. Jablonec 5 1 1 3 9:11 4
13. Litvínov 5 1 0 4 4:14 3
14. Meteor B 5 1 0 4 9:25 3
15. Neratovice 5 1 0 4 6:31 3
16. Olympia 5 0 0 5 5:25 0

ČDD U19 C
1. Bohemians B 5 4 1 0 20:1 14
2. Třebeš 5 4 0 1 11:4 12
3. Svitavy 5 3 2 0 15:4 11
4. Braník 5 2 3 0 13:7 11
5. Cidlina 5 3 1 1 18:10 10
6. Admira B 5 3 1 1 11:12 10
7. Čáslav 5 3 0 2 12:8 9
8. Vršovice 5 3 0 2 15:12 9
9. Trutnov 5 2 1 2 12:9 8
10. Kolín 5 2 1 2 14:14 8
11. Žižkov B 5 2 0 3 11:17 6
12. Vyšehrad B 5 1 1 3 6:17 5
13. Náchod 5 1 1 3 11:12 4
14. Vlašim 5 1 0 4 11:19 3
15. Střešovice 5 0 0 5 6:21 0
16. Ostrá 5 0 0 5 6:25 0

I.CELOSTÁTNÍ LIGA U19
FC Hradec Králové – Pardubice        2:1 (0:1), PK: 5:4
B: 50. Kalina - 36. Kalina (vl.)

ČESKÁ LIGA DOROSTU U-19 B
Olympia HK/Kratonohy – Jablonec                   1:7 (1:1)
B: 7. Schlesinger - 11. Podzimek, 46. Körber, 48. Horáček,
59. Horáček, 72. Samek, 75. Podzimek, 88. Vrzák
Teplice – FC Hradec Králové                                 5:2 (4:0)
B: 4. Sinu, 17. Liška, 18. Džuban, 35. Sinu, 64. Čítek - 47.
Zbořil, 53. Zbořil

ČDD U19 C
Trutnov – Svitavy                                       2:1 (1:0), PK: 4:2
B: 39. Meliš - 81. Kuda
Union Vršovice – Cidlina                                          1:3 (0:1)
B: 85. Pazdera - 9. Blažek, 54. Blažek, 75. Voňka 
Náchod – Admira Praha                                           1:2 (0:1)
B: 70. Šreil (vl.) - 9. Sonakiya, 80. Ridval
Vlašim – Třebeš                                                         2:3 (1:3)
B: 25. Pajk, 78. Novotný - 9. Paraj, 12. Havrda, 42. Geleta 

I.CELOSTÁTNÍ LIGA DOROSTU U-17 
FC Hradec Králové – Pardubice                         0:4 (0:2)
B: 8. Buriánek (vl.), 36. Juliš, 46. Boniš (vl.), 25. Houdek (vl.)

ČESKÁ LIGA DOROSTU U-17 SKUPINA B
Teplice – FC Hradec Králové                               5:3 (3:3)
B: 20. Cohla, 34. Köstl, 44. Köstl, 50. Chaloupek, 65.
Bejček - 4. Pospíšil, 7. Holub, 11. Straka 
Olympia HK/Kratonohy – Jablonec                  0:8 (0:2)
B: 32. Jelínek, 34. Chlumecký (vl.), 48. Šťovíček, 50.
Svrček, 56. Bartoš, 65. Bartoš, 75. Bartoš (pen.), 84.
Bartoš 

ČDD U17 C
Trutnov – Svitavy                                                      5:1 (2:1)
B: 2. Hradecký, 9. Žačok, 66. Gnol, 73. Gnol, 82.
Rohrbacher - 41. Dürr 
Union Vršovice – Cidlina                                        0:3 (0:0)
B: 16. Telvák, 46. Uong Chien Thang (vl.), 81. Pech
Náchod – Admira Praha                                          8:2 (3:1)
B: 7. Vlášek, 18. Doucek, 37. Kudasiewicz, 54. Doucek,
57. Žahourek, 60. Kudasiewicz, 76. Cvrček, 88. Světlík -
45. Kos (pen.), 90. Cicko 
Vlašim – Třebeš                                                            2:1 (0:1)
B: 61. Lažan, 84. Fučík - 14. Řehůřek 

ČESKÁ LIGA ŽÁKŮ U-15
Č. Budějovice – FC Hradec Králové 1:2 (1:1), PK: 2:3

ČDŽ U15 C
Třebeš – Trutnov                                                        4:2 (2:0)
B: 7. Konečný, 37. Konečný, 55. Konečný, 56. Bak - 57.
Frič, 67. Davídek
Dukla Praha – RMSK Cidlina                                0:2 (0:1)
B: 22. Reil, 62. Reil
Vysoké Mýto – Náchod                         4:3 (3:1), PK: 4:3
B: 9. Diaz, 30. Zamastil, 33. Čada - 18. Macek, 75.
Borůvka, 79. Novotný

ČESKÁ LIGA ŽÁKŮ U-14
České Budějovice – FC Hradec Králové         3:1 (2:0)
B: 13. Kotrba, 27. Votřel, 43. Němec  - 79. Harvey 

ČDŽ U14 C
Třebeš – Trutnov                                                        3:2 (1:0)
B: 30. Říčař, 74. Drapák, 58. Kocián (pen.) - 64. Pavlík, 79.
Pavlík
Dukla Praha – Cidlina                                             5:0 (2:0)
B: 28. Fritz, 39. Fritz, 45. Sobota, 62. Sobota, 53. Kyzlink 
Vysoké Mýto – Náchod                                         8:2 (4:2)
B: 8. Hošek, 15. Kuta, 30. Kusý, 33. Kusý, 52. Mokrejš, 64.
Kusý, 67. Hošek, 69. Padevět - 11. Hošek (vl.), 32.
Hovorka

ČLŽ U13 D
Kolín – Cidlina                                                           3:5 (1:2)
B: 41. Fňukal, 60. Luštický, 61. Luštický - 9. Fanta, 37.
Brzek, 55. Brzek, 73. Urban, 75. Fejfar
Hlinsko – Náchod                                                      9:1 (5:0)
B: 4. Pešek, 9. Nekvinda, 25. Macháček, 26. Štefl, 29.

Nekvinda, 64. Nekvinda, 50. Janovský, 85. Bečička, 63.
Pešek - 33. Harezlak
FC Hradec Králové - Vlašim                               16:2 (6:1)
B: 3. Sehnoutka, 10. Hronek, 16. Baťka, 17. Halama, 25.
Pěnkava, 44. Baťka, 46. Ponikelský, 60. Halama, 66.
Gazsi, 70. Hronek, 73. Ponikelský, 74. Ponikelský, 75.
Gazsi Sebastián, 83. Pěnkava Patrik, 86. Chýlek, 89.
Baťka - 37. Vlasák, 64. Vlasák
Trutnov – Žižkov                                                       5:2 (3:1)
B: 17. Chmelík, 22. Hradecký, 23. Švanda, 48. Hradecký,
77. Hradecký - 65. Hradecký (vl.), 36. Karas 

ČLŽ U12 D
Kolín – Cidlina                                                                   3:26
B: 5. Štrobich, 10. Medlen, 35. Štrobich - 6. Kožíšek, 35.
Kožíšek, 50. Kožíšek, 40. Nedbálek, 75. Nedbálek, 42.
Podhajský, 50. Trejbal (pen.), 81. Trejbal, 10. Dvořák, 8.
Masařík, 12. Kareš, 32. Kareš, 46. Kareš, 89. Kare, 1.
Vobořil, 3. Vobořil, 19. Vobořil, 32. Vobořil, 35. Vobořil,
40. Vobořil, 52. Vobořil, 60. Vobořil, 13. Sejkora, 26.
Sejkora, 41. Sejkora, 80. Sejkora 
Hlinsko – Náchod                                                      2:1 (1:1)
B: 16. Vaško, 83. Tula - 9. Fatka
FC Hradec Králové – Vlašim                                11:0 (3:0)
B: 12. Thiele, 20. Turek, 44. Polák, 50. Polák, 59. Kabele,
64. Kopčil, 70. Kabele, 77. Peterko, 80. Fejgl, 82. Vaněk,
85. Václavík
Trutnov – Žižkov                                                       3:7 (2:1)
B: 20. Tomčiak, 29. Gartner, 49. Gartner - 24. Straka, 56.
Karas, 60. Batlík, 61. Straka, 63. Arient, 65. Straka, 86.
Straka
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PREMIER STEEL 
1. KRAJSKÁ LIGA DOROSTU U 19

FC Nový Hradec Králové - FC Vrchlabí      8:1 
R: Bačo Ondřej. Pol: 4:0. Div: 30.
SK Třebechovice pod Orebem 
- TJ Červený Kostelec                                        3:6 
R: Fryš Milan. Pol: 1:3. Div: 50.
SK Týniště nad Orlicí 
- FC Spartak Rychnov nad Kněžnou          1:0 
R: Jindáček Milan. Pol: 1:0. Div: 50.
FK Kostelec nad Orlicí/AFK Častolovice 
- FK Chlumec n. Cidl./RMSK Cidlina B    3:11 
R: Kudláček Milan. Pol: 2:3. Div: 20.
TJ Slavoj Předměřice nad Labem/TJ Sokol
Hořiněves - FK Jaroměř                                   5:1 
R: Říha Luboš. Pol: 3:1. Div: 15.

GENEXT 2. KRAJSKÁ LIGA DOROSTU 
U 19 - SKUPINA A

TJ Spartak Pilníkov/TJ Sokol Staré Buky 
- TJ Sokol Dohalice                                               3:0 
R: Tichovský Daniel - Lebeda Miroslav. Pol:
1:0. Div: 30.
SK Jilemnice 
- TJ Sokol Železnice/SK Robousy                  3:2 
R: Polyak Petr - Polyák Tomáš. Pol: 0:1. Div: 42.
TJ Sokol Chomutice/TJ Slavoj Skřivany 
- TJ Tatran Hostinné                                           4:1 
R: Medlík Karel. Pol: 3:0. Div: 35.
TJ Rudník 
- SK Bystřian Kunčice/FC Sp. Kobylice     5:3 
R: Seidel Miroslav. Pol: 3:1. Div: 30.

GENEXT 2. KRAJSKÁ LIGA DOROSTU 
U 19 - SKUPINA B

K Sparta Úpice 
- TJ Dvůr Král./TJ SOKOL B. Třemešná     1:3 
R: Matějka Jakub - Žák Pavel. Pol: 0:1. Div: 30.
TJ Rasošky - SK Babí/TJ Velké Poříčí       0:18 
R: Prušinovský Štěpán. Pol: 0:6. Div: 19.
TJ Sokol Stěžery - FK Černilov                    3:0 
R: Kánská Blažena. Pol: 0:0. Div: 30.
FK Černilov - TJ Baník Vamberk                   0:3 
R: Tůma Lukáš. Pol: 0:3. Div: 20.

AT CONSULT 1. KRAJSKÁ LIGA DOROSTU 
U 17 - SKUPINA A

FKM Javorka/SK Miletín 
- TJ Jiskra Hořice                                                1:3 
R: Šnajdr Michal. Pol: 0:1. Div: 67.
FC Vrchlabí 
- FC Nový Hradec Králové                               1:7 
R: Prinz Zbyněk. Pol: 1:1. Div: 35.
TJ Baník Žacléř - TJ Sokol Hořiněves        0:8 
R: Žák Pavel - Šiling Karel. Pol: 0:2. Div: 20.

SK Jičín 
- FC Slavia HK/TJ Sokol Malšova Lhota   4:3 
R: Vitvar Martin. Pol: 2:2. PK: 5:4. Div: 40.
SK Roudnice/SK Bystřian Kunčice 
- FC Vrchlabí                                                         1:2 
R: Bačo Ondřej. Pol: 0:2. Div: 30

AT CONSULT 1. KRAJSKÁ LIGA DOROSTU 
U 17 - SKUPINA B

TJ Velké Poříčí/SK Babí 
- MFK Nové Město nad Metují                      0:0 
R: Prušinovský Štěpán - Prokeš Jiří, Vaníček
Michal. Pol: 0:0. Div: 110.
TJ Lokomotiva Borohrádek 
- SK Vysoké Mýto                                               1:8 
R: Špaček Ladislav. Pol: 1:3. Div: 30.
FK Vysoká n/L. - SK Solnice                           2:7 
R: Podhajský Patrik. Pol: 1:2. Div: 10.
TJ Červ. Kostelec/TJ Sokol Velká Jesenice -
SK Dobruška/TJ Spartak Opočno              1:4 
R: Vítek Pavel. Pol: 0:1. Div: 30.
TJ Slovan Broumov - TJ Přelovice             10:2 
R: Nožka Lukáš. Pol: 7:2. Div: 65.

DAHASL 1. KRAJSKÁ LIGA ŽÁKŮ 
U 15 - SKUPINA A

FK Kratonohy - FC Olympia HK 
- TJ Lánov/TJ Tatran Hostinné                      2:6 
Pol: 1:4. Div: 40.
TJ Sokol Malšova Lhota/FC Slavia HK 
- FK Jaroměř                                                          2:4 
R: Mykytynets Mykhailo. Pol: 1:3. Div: 20.
FC Vrchlabí - FC Nový Hradec Králové    0:5 
R: Prinz Zbyněk. Pol: 0:2. Div: 45.
TJ Červený Kostelec 
- TJ Dvůr Králové nad Labem                        0:3 
R: Vítek Pavel. Pol: 0:2. Div: 30.
FC Nový Hradec Králové 
- 1. FK Nová Paka/TJ Sokol Stará Paka   2:0 
R: Podhajský Patrik. Pol: 0:0. Div: 30.

DAHASL 1. KRAJSKÁ LIGA ŽÁKŮ 
U 15 - SKUPINA B

TJ Baník Vamberk -TJ Slavoj Předměřice/TJ
Sokol Hořiněves                                                0:3 
R: Hlavsa Václav. Pol: 0:0. Div: 48.
FK Kostelec nad Orlicí/AFK Častolovice 
- FC Spartak Rychnov nad Kněžnou         2:5 
R: Kudláček Milan. Pol: 1:3. Div: 55.
SK Týniště nad Orlicí 
- FK Černilov/SK Třebechovice                   5:2 
R: Horský Leonard. Pol: 2:0. Div: 60.
TJ Lokomotiva Borohrádek 
- TJ Velké Poříčí                                                   3:2 
R: Broulík Miroslav. Pol: 0:1. PK: 4:1. Div: 44.

DOROST, ŽÁCI

1. Zápy 5 3 2 0 16:8 12
2. Živanice 5 3 1 1 11:7 11
3.FC Hradec B 5 3 1 1 8:6 10
4. Ml. Boleslav B 5 2 2 1 12:5 9
5. Jablonec B 5 2 2 1 10:9 9
6. Dukla B 5 3 0 2 14:13 9
7. Ústí n. O. 5 3 0 2 9:10 9
8. Chlumec 5 3 0 2 10:12 9

9. Zbuzany 5 2 2 1 12:9 8
10. Velvary 5 1 3 1 5:5 8
11.Bohemians B 5 2 1 2 5:5 7
12. Liberec B 5 2 0 3 6:9 6
13. Pardubice B 5 1 1 3 11:16 5
14. Přepeře 5 1 0 4 8:12 3
15. Brozany 5 1 0 4 5:11 3
16. Teplice B 5 0 1 4 7:12 2

5. kolo:
Hradec Králové B – Živanice                2:0
B: 30. Samko, 80. Vobejda.
HK B: Mach – Procházka, Plašil, Leibl (62. Locker),
Kadlec – Mahr, Vobejda, Samko (81. Vítek), Bičiště
(83. Ptáček), Sokol (90. Nemšovský) – Rajnoch (56.
Štěrba).
Karel Krejčík, trenér Hradce B:

„Proti prvnímu týmu tabulky jsem byl
osobně motivován, neboť jsem působil v
Živanicích a Lázních Bohdaneč. Proto
jsem chtěl, aby se nám duel povedl. První
půli jsme rozehráli dobře, byli jsme lepší a
zaslouženě šli do vedení. Po změně stran
se soupeř zlepšil v kombinaci, my trochu

polevili, ale dali jsme druhý gól a celkem v
pohodě dovedli utkání do vítězného
konce. Zvolili jsme taktiku zahuštěného
středu, což se osvědčilo a zaslouženě jsme
získali tři body.“

Chlumec n. C. – Dukla Praha B           4:2
B: 6., 32. a 61. z pen. Bastin, 85. Havel – 17. Lauko, 75.
Kott.
Chlumec: Dunda – Veselka (90. R. Doležal), Havel,
Kopáč, Žahourek – Koubek – Novotný (58. Špidlen),
Čáp (73. J. Kučera), J. Labík (79. Korba), T. Labík – Bastin
(87. Jarkovský).
Jan Kraus, trenér Chlumce:
„Potkali jsme se zatím s nejlepším týmem.

VYŠŠÍ SOUTĚŽE Česká fotbalová liga - skupina B
Od úvodu to bylo fotbalové, střídaly se
akce na obou stranách. K vidění byly i krás-
né góly. Myslím, že jsme vyhráli zaslouže-
ně. Děkuji klukům za výkon a divákům za
podporu.“

Další výsledky: 
Velvary – Bohemians B 0:0, pen. 9:8, Liberec B – Mladá
Boleslav B 1:2, Teplice B – Jablonec B 2:2, pen. 4:2,
Brozany – Zápy 1:5, Ústí n. O. – Přepeře 2:1, Pardubice
B – Zbuzany 2:2, pen. 3:2.

AT CONSULT 1. KRAJSKÁ LIGA DOROSTU 
U17 - SKUPINA B

1. V. Mýto 4 4 0 0 28:2 12 0 0
2. Dobruška/Opočno 5 4 0 1 25:12 12 0 0
3. Broumov 5 4 0 1 25:13 12 0 0
4. V. Poříčí/Babí 5 4 1 0 17:5 12 1 0
5. N. Město 5 3 1 1 24:11 8 2 0
6. Borohrádek 5 1 0 4 15:19 6 0 3
7. Solnice 5 1 0 4 15:21 3 0 0
8. Přelovice 5 1 0 4 15:27 3 0 0
9. Č. Kostelec/V. Jesenice 5 1 0 4 11:25 3 1 1
10. Vysoká 4 0 0 4 4:44 0 0 0

DAHASL 1. KRAJSKÁ LIGA ŽÁKŮ 
15 - SKUPINA A

1. Jaroměř 5 4 0 1 28:9 13 0 1
2. Dvůr Kr. 4 4 0 0 22:3 12 0 0
3. Nový HK 4 4 0 0 20:1 12 0 0
4. Vrchlabí 4 3 0 1 14:13 7 2 0
5. Lánov/Hostinné 4 2 0 2 14:16 6 0 0
6. Č. Kostelec 5 1 0 4 13:23 4 0 1
7. M. Lhota/Slavia 4 1 0 3 9:18 3 0 0
8. N. Paka/St. Paka 4 0 0 4 6:17 0 0 0
9. Olympia 4 0 0 4 4:30 0 0 0

DAHASL 1. KRAJSKÁ LIGA ŽÁKŮ 
U 15 - SKUPINA B

1. Rychnov 4 4 0 0 20:6 12 0 0
2. Předměř./Hořiněves 5 3 0 2 22:16 9 0 0
3. Týniště 4 3 0 1 12:8 9 0 0
4. Černilov/Třebech. 4 2 0 2 15:11 6 0 0
5. Borohrádek 5 2 0 3 7:23 5 1 0
6. V. Poříčí 4 1 0 3 6:12 4 0 1
7. Kostelec n. O./Častol. 3 1 0 2 12:12 3 0 0
8. Vamberk 5 1 0 4 9:15 3 0 0

TABULKY
PREMIER STEEL 1. KRAJSKÁ LIGA 

DOROSTU U19
1. Nový HK 4 4 0 0 27:1 12 0 0
2. Vrchlabí 5 4 0 1 20:13 11 1 0
3. Předměř./Hořiněves 4 4 0 0 11:5 11 1 0
4. Č. Kostelec 5 4 0 1 15:17 11 1 0
5. Týniště 5 2 0 3 7:11 8 0 2
6. Chlumec/Cidlina B 5 2 0 3 18:12 6 1 1
7. Rychnov 5 2 0 3 9:8 6 0 0
8. Kostelec n. O./Častol. 5 1 0 4 11:21 4 0 1
9. Jaroměř 5 1 0 4 12:25 3 0 0
10. Třebechovice 5 0 0 5 7:24 0 0 0

GENEXT 2. KRAJSKÁ LIGA DOROSTU 
U 19 - SKUPINA A

1. Rudník 5 5 0 0 46:8 15 0 0
2. Chomutice/Skřivany 5 5 0 0 28:4 15 0 0
3. Jilemnice 5 3 0 2 16:14 10 0 1
4. Kunčice/Kobylice 5 3 0 2 13:17 8 1 0
5. Hostinné 5 2 0 3 16:17 7 0 1
6. Pilníkov/St. Buky 5 1 0 4 7:24 3 0 0
7. Železnice/Robousy 5 1 0 4 9:21 2 1 0
8. Dohalice 5 0 0 5 7:37 0 0 0

GENEXT 2. KRAJSKÁ LIGA DOROSTU 
U 19 - SKUPINA B

1. Babí/V. Poříčí 4 4 0 0 36:5 12 0 0
2. Dvůr/B. Třemešná 4 3 0 1 20:9 9 0 0
3. Stěžery 4 3 0 1 14:7 9 0 0
4. Úpice 5 2 0 3 28:19 6 0 0
5. Vamberk 4 2 0 2 11:13 6 0 0
6. Černilov 5 1 0 4 7:22 3 0 0
7. Rasošky 4 0 0 4 1:42 0 0 0

AT CONSULT 1.KRAJSKÁ LIGA DOROSTU 
U 17 - SKUPINA A

1. Nový HK 4 4 0 0 26:6 12 0 0
2. Hořiněves 5 4 0 1 23:5 12 0 0
3. Slavia/M. Lhota 5 3 0 2 16:8 10 1 2
4. Jičín 5 3 0 2 10:11 7 2 0
5. Vrchlabí 5 2 0 3 8:14 7 0 1
6. N. Ves/Košťálov 5 2 0 3 13:15 6 0 0
7. Roudnice/Kunčice 5 2 0 3 7:10 6 1 1
8. Hořice 5 2 0 3 8:16 5 1 0
9. Žacléř 4 1 0 3 3:12 4 0 1
10. Javorka/Miletín 5 1 0 4 10:27 3 0 0

TABULKY
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Ji. Machov - TJ Velichovky 2:0 (0:0)
60 div. B: 51. Kubeček Patrik, 56. Pataki
Jan. R: Franěk Tomáš.
V Machově moc krásy fotbal nepo-
bral, ale bojovnost se oběma celků

upřít nedala. První poločas byl bez
vyložených šancí a v druhém si něko-
lik vyložených šancí vypracovali
domácí, a tak po zásluze vyhráli.
So. Mezilesí - So. V. Jesenice 1:0 (1:0)

50 div. B: 33. Škoda Pavel. R: Hampl
David.
Na kvalitně připravený trávník v
Mezilesí přijel hájit šňůru 28 utkání
bez prohry lídr tabulky z Velké

Jesenice. Prvních třicet minut hra
odpovídala pozici obou týmů v tabul-
ce. Díky dobrému výkonu obrany a
hlavně skvělým zákrokům brankáře
Krecla domácí přežili nápor hostí

OKRESNÍ FOTBAL Náchodsko

JOPECO - OP MUŽI - 4. KOLO

Mezilesí přetrhlo neuvěřitelnou šňůru Jesenice

1ČP KP MLADŠÍCH ŽÁKŮ U 13 - SKUPINA A
1. Hořice 5 5 0 0 20:0 15
2. Vrchlabí/Trutnov B 6 5 0 1 17:9 15
3. Javorka/Miletín 6 4 0 2 21:6 12
4. Dvůr Kr. 6 3 0 3 7:10 9
5. Jičín I. 6 2 0 4 10:13 6
6. Ml. Buky 5 1 1 3 5:24 4
7. Hostinné/Lánov 5 0 1 4 3:13 1
8. Žacléř 3 0 0 3 2:10 0

ČP KP MLADŠÍCH ŽÁKŮ U 13 - SKUPINA B
1. Jičín II. 6 3 3 0 14:5 12
2. Hořiněves/Předměř. 6 3 1 2 13:8 10
3. Olympia 5 3 1 1 12:7 10
4. Třebeš I. 6 2 2 2 9:9 8
5.Nový HK 6 2 1 3 12:9 7
6. Slavia 5 2 1 2 11:15 7
7. M. Lhota 6 1 2 3 10:16 5
8.Chlumec/Cidlina 6 1 1 4 4:16 4

ČP KP MLADŠÍCH ŽÁKŮ U 13 - SKUPINA C
1. Třebeš II. 6 6 0 0 24:1 18
2. Rozkoš/V. Jesenice 6 5 0 1 16:4 15
3. Broumov 6 4 1 1 6:4 13
4. Č. Kostelec B/Rtyně 6 3 1 2 8:3 10
5. Police/Náchod B 6 2 0 4 5:20 6
6. Rasošky 6 1 0 5 2:14 3
7. Jaroměř 6 0 2 4 4:9 2
8. N. Město 6 0 2 4 4:14 2

ČP KP MLADŠÍCH ŽÁKŮ U 13 - SKUPINA D
1. Rychnov 6 5 0 1 36:5 15
2. Dobruška/Opočno 6 4 2 0 28:4 14
3. Č. Kostelec 6 3 1 2 20:9 10
4. Černilov 6 3 1 2 14:20 10
5. Kostelec/Častolovice 6 2 1 3 13:17 7
6. Týniště 6 2 1 3 15:21 7
7. Třebechovice 6 2 0 4 7:30 6
8. Vamberk 6 0 0 6 2:29 0

TABULKY

MLADŠÍ ŽÁCI, PŘÍPRAVKY

ČP KP MLADŠÍCH ŽÁKŮ U 13 - SKUPINA A
2. kolo
SK Jičín I. - TJ Dvůr Králové nad Labem               0:2 (0:1) 
TJ Baník Žacléř - TJ Jiskra Hořice                             0:4 (0:1) 
TJ Baník Žacléř - TJ Dvůr Králové nad Labem    0:2 (0:1) 
SK Jičín I. - TJ Jiskra Hořice                                         0:4 (0:2) 
TJ Jiskra Hořice - TJ Dvůr Králové nad Labem    1:0 (0:0) 
TJ Baník Žacléř - SK Jičín I.                                       2:4 (1:2) 
FC Vrchlabí/MFK Trutnov B - FC Mladé Buky        5:0 (3:0) 
TJ Tatran Hostinné/TJ Lánov 
- FKM Javorka/SK Miletín                                           0:1 (0:0) 
FC Vrchlabí/MFK Trutnov B 
- FKM Javorka/SK Miletín                                        2:0 (2:0) 
TJ Tatran Hostinné/TJ Lánov - FC Mladé Buky   0:2 (0:1) 
FC Vrchlabí/MFK Trutnov B 
- TJ Tatran Hostinné/TJ Lánov                                  3:0 (2:0) 
FC Mladé Buky - FKM Javorka/SK Miletín             0:9 (0:6)

ČP KP MLADŠÍCH ŽÁKŮ U 13 - SKUPINA B
2. kolo
SK Jičín II. - FK Kratonohy - FC Olympia HK           3:0 (2:0) 
TJ Sokol Malšova Lhota - TJ Sokol Třebeš I.         2:3 (1:2) 
SK Jičín II. - TJ Sokol Třebeš I.                                  1:1 (1:1) 
FK Kratonohy - FC Olympia HK 
- TJ Sokol Malšova Lhota                                          4:1 (4:1) 
SK Jičín II. - TJ Sokol Malšova Lhota                      2:2 (0:1) 
FK Kratonohy - FC Olympia HK 
- TJ Sokol Třebeš I.                                                    1:1 (1:0) 
TJ Sokol Hořiněves/TJ Slavoj Předměřice 
- FK Chlumec nad Cidlinou/RMSK Cidlina            5:0 (4:0) 
FC Slavia Hradec Králové 
- FC Nový Hradec Králové                                      0:3 (0:1) 
FK Chlumec nad Cidlinou/RMSK Cidlina 
- FC Nový Hradec Králové                                         1:1 (1:0) 
TJ Sokol Hořiněves/TJ Slavoj Předměřice 
- FC Slavia Hradec Králové                                        3:4 (1:0) 
FC Slavia Hradec Králové 
- FK Chlumec nad Cidlinou/RMSK Cidlina          3:1 (2:0) 
TJ Sokol Hořiněves/TJ Slavoj Předměřice 
- FC Nový Hradec Králové                                          2:1 (1:0)

ČP KP MLADŠÍCH ŽÁKŮ U 13 - SKUPINA C
2. kolo
FK Jaroměř - MFK Nové Město nad Metují        2:2 (0:1) 
TJ Slovan Broumov - SK Rozkoš/Velká Jesenice 0:4 (0:2) 

TJ Červený Kostelec B/TJ Baník Rtyně 
- TJ Sokol Třebeš II.                                                      0:1 (0:0) 
Spartak Police nad Metují/FK Náchod B 
- TJ Rasošky                                                                  3:0 (1:0) 
FK Jaroměř - SK Rozkoš/Velká Jesenice               1:3 (1:1) 
TJ Slovan Broumov 
- MFK Nové Město nad Metují                               0:0 (0:0) 
TJ Červený Kostelec B/TJ Baník Rtyně 
- TJ Rasošky                                                                  2:0 (1:0) 
TJ Sokol Třebeš II. 
- Spartak Police nad Metují/FK Náchod B            6:1 (3:0) 
FK Jaroměř - TJ Slovan Broumov                             0:1 (0:1)
MFK Nové Město nad Metují 
- SK Rozkoš/Velká Jesenice                                        1:2 (0:1) 
TJ Červený Kostelec B/TJ Baník Rtyně 
- Spartak Police nad Metují/FK Náchod B          5:0 (2:0)
TJ Sokol Třebeš II. - TJ Rasošky                                  5:0 (4:0)

ČP KP MLADŠÍCH ŽÁKŮ U 13 - SKUPINA D
2. kolo
SK Dobruška/TJ Spartak Opočno 
- TJ Červený Kostelec A                                             2:2 (1:0) 
FC Spartak Rychnov nad Kněžnou 
- FK Kostelec nad Orlicí/AFK Častolovice              5:1 (1:1) 
TJ Červený Kostelec A 
- FK Kostelec nad Orlicí/AFK Častolovice             2:1 (1:1) 
FC Spartak Rychnov nad Kněžnou 
SK Dobruška/TJ Spartak Opočno                           1:2 (0:2) 
FC Spartak Rychnov nad Kněžnou 
- TJ Červený Kostelec A                                             2:1 (1:1) 
SK Dobruška/TJ Spartak Opočno 
- FK Kostelec nad Orlicí/AFK Častolovice            1:1 (1:0) 
SK Třebechovice pod Orebem - FK Černilov       0:5 (0:4) 
SK Týniště nad Orlicí - TJ Baník Vamberk              7:0 (3:0) 
SK Třebechovice pod Orebem 
- TJ Baník Vamberk 1:0 (0:0) 
FK Černilov - SK Týniště nad Orlicí                        2:0 (1:0) 
SK Třebechovice pod Orebem 
- SK Týniště nad Orlicí                                                1:4 (0:3) 
FK Černilov - TJ Baník Vamberk                              2:1 (0:0)

KP STARŠÍCH PŘÍPRAVEK U 11 - SKUPINA A
2. kolo
TJ Dvůr Králové nad Labem 
- MFK Trutnov I.                                                          7:28 (5:8)

MFK Trutnov I. 
- 1. FK Nová Paka/TJ Sokol Stará Paka              33:5 (16:2)
TJ Dvůr Králové nad Labem 
- 1. FK Nová Paka/TJ Sokol Stará Paka               9:16 (5:8)
FK Jaroměř - FC Vrchlabí                                     16:19 (9:11)
FC Vrchlabí - TJ Baník Žacléř/FC Mladé Buky 17:8 (6:5)
FK Jaroměř - TJ Baník Žacléř/FC Mladé Buky 23:4 (9:2)

KP STARŠÍCH PŘÍPRAVEK U 11 - SKUPINA B
2. kolo
TJ Sokol Třebeš - FK Vysoká n/L.                            3:9 (1:3)
FK Vysoká n/L. - SK Jičín                                           5:7 (2:4)
TJ Sokol Třebeš - SK Jičín                                       16:4 (8:3)
FC Slavia HK/Slavoj Předměřice n. L. 
- FC Nový HK/Kratonohy - Olympia                              0:0 
FC Nový HK/Kratonohy - Olympia 
- FK Chlumec nad Cidlinou/RMSK Cidlina        6:20 (4:11) 
FC Slavia HK/Slavoj Předměřice n. 
. - FK Chlumec nad Cidlinou/RMSK Cidlina       9:11 (5:1)

KP STARŠÍCH PŘÍPRAVEK U 11 - SKUPINA C
2. kolo
FC Hradec Králové - FK Náchod                        30:5 (12:2)
 FK Náchod - MFK Trutnov II.                               24:8 (9:2)
FC Hradec Králové - MFK Trutnov II.                  39:2 (20:2)
TJ Slovan Broumov 
TJ Červený Kostelec/TJ Baník Rtyně                    17:6 (4:4) 
TJ Červený Kostelec/TJ Baník Rtyně 
- SK Rozkoš/Velká Jesenice                                 13:16 (5:9) 
TJ Slovan Broumov 
- SK Rozkoš/Velká Jesenice                                 17:11 (9:4)

KP STARŠÍCH PŘÍPRAVEK U 11 - SKUPINA D
2. kolo
SK Třebechovice pod Orebem 
- SK Dobruška/TJ Spartak Opočno                   6:23 (2:14)
 SK Dobruška/TJ Spartak Opočno 
- MFK Nové Město nad Metují                          9:21 (2:12) 
SK Třebechovice pod Orebem 
- MFK Nové Město nad Metují                            2:27 (1:12) 
SK Solnice 
- FK Kostelec nad Orlicí/AFK Častolovice       31:2 (12:0)
FK Kostelec nad Orlicí/AFK Častolovice 
- SK Týniště n. O./TJ Loko Borohrádek                 11:6 (5:5) 
SK Solnice 
- SK Týniště n. O./TJ Loko Borohrádek                34:5 (19:3)

1. V. Mýto 5 5 0 0 13:2 15
2.Benátky 5 4 1 0 9:3 14
3. Náchod 5 3 1 1 15:6 11
4.Dvůr Kr. 5 2 2 1 12:6 9
5. Hlinsko 5 3 0 2 14:8 9
6. Trutnov 5 3 0 2 9:8 9
7. Kolín 5 1 2 2 6:7 7
8. Čáslav 5 2 1 2 11:12 7

9. V. Hamry 5 1 3 1 8:9 7
10. K. Hora 5 2 1 2 5:8 7
11. Ostrá 5 2 0 3 9:6 6
12.Letohrad 5 1 2 2 4:9 6
13.. Horky 5 2 0 3 5:11 6
14. Poříčany 5 1 0 4 8:16 3
15. Nymburk 5 1 0 4 1:10 3
16. Libiš 5 0 1 4 5:13 1

5. kolo:
Náchod – Letohrad                          1:1
PK: 5:3
B: 85. Kabeláč – 57. Strasser.
Náchod: Baláž – Moravec, Podolník, Kabeláč,
Fenz – Simon (66. Vencl), Hlava (77. J. Nejman),
Brich, Petřík (57. Rojšl) – Pražák (58. Jahoda),
Malý.
Dvůr Králové – V. Hamry               4:2
B: 42. z pen. a 84. Knespl, 47. Fejk, 76. Vitebský –

14. Krejčík, 70. z pen. Radzinevičius.
DK: J. Vaníček – Picha, Karal, Rejl, Tomeš (81.
Friedl) – O. Vaníček, Václavek, Fejk (88. J. Dvořák),
Knespl – Vitebský (89. Hruška), Macháček.
Poříčany – Trutnov                            0:4
B: 27. Holubec, 38. a 44. Doubic, 81. Zieris.
Trutnov: Šťastný – Turner (82. V. Dvořák),
Makovský, Macek, Mařas – Doubic (74. J. Tobiáš),
Zieris, Holubec, Zezula – Knap, Brejcha (85.
Voňka).

VYŠŠÍ SOUTĚŽE Divize mužů, skupina C
Další výsledky:
Ostrá – Čáslav 2:4, Libiš – Kolín 1:3, Kutná Hora –

Nymburk 1:0, Vysoké Mýto – Horky n. J. 1:0,
Benátky n. J. – Hlinsko 2:1.



VEBA OS MUŽŮ - 3. KOLO
So. Heřmánkovice 
- So.Otovice                             1:3 (1:2)
30 div. B: 45. Zelený Pavel - 13.
Korityák Jakub, 29. Korityák Jakub,
77. Dziak Lukáš. R: Bareš Marcel. 
So. Křinice - TJ Dolany      1:10 (0:7)
30 div. B: 76. Jirásek Václav (pen.) - 4.
Záliš Vojtěch, 9. Sedláček Ondřej,
23. Sedláček Ondřej, 30. Ulrych
Roman, 33. Mach Kamil, 36.
Sedláček Ondřej, 41. Záliš Vojtěch,
48. Ryba Jakub, 75. Tokar Ivan, 87.
Náhlík Tomáš. R: Riabec Petr. 
So. Božanov 
- TJ Rasošky                         13:2 (5:2)
85 div. B: 9. Kitler Jindřich, 25. Kitler
Jindřich, 35. Balín Miroslav, 38. Kitler
Jindřich, 43. Kotrnec Jan, 47. Balín
Miroslav, 50. Balín Miroslav, 54.
Svědík Martin (pen.), 60. Hypšman

Daniel, 63. Bažout David, 65. Wilke
Ervín, 73. Balín Miroslav, 75. Exner
Pavel - 16. Koprda Ondřej, 18.
Vymetálek Jiří. R: Buchta Petr. 
Loko. Meziměstí B 
- Sp. Police n.M. B              2:8 (2:3)
90 div.B: 30. Bartoš Jiří, 40. Troják
Petr - 23. Hauk Petr, 29. Hauk Petr,
39. Hauk Petr, 60. Tauc Jiří, 65.
Gavelek Ondřej 74. Tauc Jiří 77.
Hauk Petr, 88. Hauk Petr. R: Merbs
Rudolf. 

JOPECO - OP MUŽI
1. V. Jesenice 4 3 0 1 15:5 9
2. Machov 4 3 0 1 13:8 9
3. Zábrodí 4 2 2 0 11:7 8
4. V. Poříčí B 4 2 1 1 18:9 7
5. Stárkov 4 2 1 1 10:8 7
6. Teplice 4 2 1 1 9:7 7
7. Velichovky 4 2 1 1 8:6 7
8. Č. Kostelec B 4 1 1 2 8:15 4
9. Hronov 4 1 0 3 8:14 3
10. Babí 4 1 0 3 7:13 3
11. Mezilesí 4 1 0 3 6:12 3
12. Martínkovice 4 0 1 3 4:13 1

VEBA -OS MUŽI
1. Dolany 3 3 0 0 22:2 9
2. Božanov 3 3 0 0 19:6 9
3. Police B 3 2 0 1 10:4 6
4. Otovice 3 2 0 1 12:8 6
5. Meziměstí B 3 1 0 2 11:16 3
6. Křinice 3 1 0 2 4:13 3
7. Heřmánkovice 3 0 0 3 3:17 0
8. Rasošky 3 0 0 3 5:20 0

AGRO CS -OP ST. ŽÁCI
1. Teplice 2 2 0 0 12:4 6
2. Č. Meziříčí 2 1 0 1 5:3 4
3. Police 2 1 0 1 3:2 3
4. Velichovky 2 1 0 1 6:7 3
5. Babí 2 1 0 1 6:9 2
6. Zábrodí/V.Jesenice 2 0 0 2 1:8 0Q;

AGRO CS -OP Ml. Žáci
1. V. Poříčí/Náchod 2 2 0 0 16:3 6
2. Babí 2 2 0 0 10:0 6
3. Hronov 2 2 0 0 8:1 6
4. Rozkoš/V. Jesenice 2 1 0 1 20:5 3
5. Police 2 1 0 1 5:13 3
6. Velichovky 2 0 0 2 1:7 0
7. Provodov 2 0 0 2 2:9 0
8. Meziměstí 2 0 0 2 0:24 0

OKRESNÍ FOTBAL Náchodsko
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JOPECO - OP MUŽI - 4. KOLO AGRO CS 
– OP starší žáci

AGRO CS 
– OP mladší žáci

TABULKY

JAKO 
OS ml. přípravky

a v tom z brejku domácí kanonýr
Pavel Škoda gólem na 1:0 zvedl
fanoušky ze sedaček promoklého
hlediště. Následně se oba soupeři
předháněli v zahazování šancí.
Hráči domácího celku vytoužené
první tři body již po zbytek druhé
půle srdnatě bránili a fotbalovější,
nikoli herně lepší hosty doničeho
nepustili, a tak po zásluze všechny
body tentokrát zůstaly na Mezilesí.
TJ Č. Kostelec B - SK Babí 3:1 (1:0)
50 div. B: 34. Matějovic Tomáš, 46.
Liška Petr, 57. Tipelt Matěj - 68. Hron
Marek. R: Krejska Roman.
So. Zábrodí 
- Sl.Teplice n/M                      0:0 (0:0)
50 div. R: Bareš Marcel.
První poločas zápasu ovládli spíše
domácí hráči, kteří se více dostávali
do šancí. Gólu se však fanoušci
nedočkali. Ve druhém poločase se
hra vyrovnala, oba týmy si vytvořily

gólové šance, které ale proměnit
nedokázaly. Zápas tak skončil bez-
brankovou remízou.
TJ V. Poříčí B 
- Ji. Martínkovice                   2:0 (1:0)
100 div. B: 35. Hanzl David, 76.
Werner Tomáš. R: Vaníček Michal.
Stálá převaha domácích byla koru-
nována ve 35. min. brankou na
1:0.Druhý poločas byl opět za stálé
převahy domácích, kteří v 76 min.
přidali na 2:0.
AFK Hronov 
- So. Stárkov                            2:4 (1:3)
60 div. B: 38. Kollert David, 80.
Kollert David (pen.) - 1. Tobiáš Jiří, 8.
Ságner Patrik, 42. Novotný Jakub,
68. Novák Filip. R: Šolc Petr.

utkání vyhrál dravější soupeř. Byl
rychlejší a hladovější po gólech. Nás
naopak stále trápí chyby a brzo
obdržené branky. Soupeř byl dale-
ko klidnější. 

2.kolo 
Zábrodí/V.Jesenice 
- Sp. Police n/M                          0:3 (0:3)
25 div. B: 26. Švorčík Vojtěch, 30.
Jirman Ondřej, 39. Čermák Jaroslav. 
R: Ježek Jakub. 
Sl. Teplice n.M. 
- TJ Velichovky                               6:1 (2:1)
30 div. B: 15. Zháněl Patrik, 37. Vacek
Martin, 54. Tran Tien Vinh, 63. Tran Tien
Vinh, 73. Tran Tien Vinh, 77. Hrubý Filip
- 2. Kupka Lukáš. R: Ježek Jakub. 
SK Babí 
- FC Č. Meziříčí          4:3 (1:1) Pen: 2:0
22 div. B: 40. Škripko Tomáš, 58. Škrip-
ko Tomáš, 72. Mucha Matěj - 12. Bastl
Adam, 70. Sekyra Martin, 78. Sekyra
Martin. R: Šolc Petr. 

2.kolo 
V. Poříčí/Náchod 
- Rozkoš/V. Jesenice            5:1 (1:1)
60 div. B: 28. Hubka Adam, 31. Vlček
Štěpán, 35. Hubka Adam, 41. Hubka
Adam, 54. Hrubý Matyáš - 16.
Branda Matěj. R: Merbs Rudolf. 
Hronov - TJ Velichovky       3:1 (2:0)
35 div. B: 10. Sivák Daniel, 14. Klečák
Ondřej, 52. Sivák Daniel - 58. Kolář
Šimon. R: Prušinovský Štěpán.
Loko Meziměstí - Hronov 0:5 (0:0)
40 div. B: 27. Puraš Josef, 38. Sivák
Daniel, 46. Stratílek Kvído, 48.
Baudyš Antonín, 49. Straka Vojtěch.
R: Franěk Tomáš.  
So Provodov 
- Sp.Police n/M                     2:3 (0:2)
20 div. B: 35. Verner Matěj, 60. Dřízal
Tomáš - 10. Ducháč Ondřej, 13.
Kiezler Petr, 44. Krtička Šimon. 
R: Ježek Jakub. 
SK Babí - TJ Velichovky      4:0 (2:0)
18 div. B: 12. Seibrt Marek, 20. Hanzl
Patrik, 38. Hloušek Daniel, 45.
Hloušek Daniel. R: Šolc Petr. 

KT Laštovic 
– Op st. přípravky

Hydraulika Vancl –
OP ml. přípravky

1.kolo    Turnaj Police:
Sl. Broumov - FK Jaroměř  12:0 (6:0) 
Sp. Police - So. Stárkov           7:6 (2:2) 
Sp. Police - Sl. Broumov      2:14 (1:8) 
FK Jaroměř - So. Stárkov        1:6 (1:3) 
Sl. Broumov - So. Stárkov   11:5 (6:4) 
Sp. Police - FK Jaroměř      15:3 (10:3) 

Turnaj Náchod:
TJ Č. Kostelec - Ji. Machov     2:3 (1:2) 
FK Náchod - TJ Rasošky       10:7 (3:5) 
TJ Č. Kostelec - TJ Rasošky    7:5 (3:2) 
FK Náchod - Ji. Machov            6:9 (3:6) 
FK Náchod - TJ Č. Kostelec   5:4 (2:2) 
Ji. Machov - TJ Rasošky          4:2(2:1)

1.kolo         
Turnaj V.Poříčí:

TJ V. Poříčí 
- AFK Hronov                4:3 (2:2) Pen: 3:0 
AFK Hronov - So. Provodov   4:6 (1:3) 
TJ V. Poříčí - So. Provodov        2:1 (2:1) 

2.kolo             
Turnaj Police:

Sp. Police - MFK N. Město     2:9 (2:5) 
MFK N. Město 
- FK Náchod                             23:4 (10:2) 
Sp. Police - FK Náchod         16:7 (8:2) 

Turnaj V.Poříčí:
AFK Hronov - TJ Rasošky    13:6 (5:3) 
TJ V. Poříčí - TJ Rasošky     20:1 (12:1) 
TJ V. Poříčí - AFK Hronov    10:1 (3:1) 

Turnaj Zábrodí:
So. Zábrodí - Sl. Teplice       17:0 (6:0) 
So. Provodov - Sl. Teplice      2:4 (6:2) 
So. Zábrodí - So. Provodov  9:3 (2:2)



OP II. TŘÍDY
1. Borohrádek 5 5 0 0 13:7 14 1 0
2. Deštné 5 4 0 1 21:7 13 0 1
3. Černíkovice 5 4 0 1 15:9 11 1 0
4. Zdelov 5 3 0 2 14:11 10 0 1
5. Častolovice 5 3 0 2 17:10 9 1 1
6. Rychnov  B 5 3 0 2 15:10 9 0 0
7. Dobruška  B 5 3 0 2 8:15 9 0 0
8. Lukavice 5 3 0 2 12:9 8 2 1
9. Albrechtice 5 2 0 3 13:9 6 0 0
10. Doudleby 5 2 0 3 5:10 6 0 0
11. Žďár 5 1 0 4 8:16 4 0 1
12. Kostelec  B 5 1 0 4 7:8 3 0 0
13. K. Lhota 5 1 0 4 7:15 2 1 0
14. Křivice 5 0 0 5 3:22 1 0 1

OP III. TŘÍDY
1. Dobré 4 4 0 0 11:1 11 1 0
2. Voděrady 4 3 0 1 16:2 10 0 1
3. Labuť 4 3 0 1 14:10 9 1 1
4. Petrovice 4 2 0 2 9:8 6 0 0
5. Doudleby  B 4 2 0 2 6:9 6 0 0
6. Křovice 4 2 0 2 9:9 5 1 0
7. Roveň 4 2 0 2 6:12 5 1 0
8. Vamberk  B 4 1 0 3 7:10 4 0 1
9. Solnice  B 4 0 0 4 7:12 2 0 2
10. Č. Meziříčí  B 4 1 0 3 4:16 2 1 0

OP IV. TŘÍDY
1. Rokytnice 3 3 0 0 8:2 9 0 0
2. Domašín 3 3 0 0 10:6 9 0 0
3. Lípa  4 2 0 2 20:12 6 0 0
4. Čermná 4 2 0 2 11:4 6 0 0
5. K. Lhota  B 2 2 0 0 7:3 6 0 0
6. Slatina 3 2 0 1 10:6 5 1 0
7. Dobruška  C 3 1 0 2 8:10 3 0 0
8. Javornice  B 4 0 0 4 7:15 1 0 1
9. Olešnice 4 0 0 4 6:29 0 0 0

5. kolo:
Žďár - Kostelec B                                             2:1 (1:1)
Div: 53. B: 29. Husák, 55. Winkler - 20. Šeda. 
R: Hvězda L.- Bogdan, Gernát.
Žďár: Do utkání vstoupili hosté lépe a z převa-
hy se ujali vedení. Po srovnání skóre se hra
vyrovnala. V druhé půli jsme měli navrch a
zaslouženě otočili výsledek. V závěru jsme
nabídli soupeři několik šancí, které však i díky
našemu gólmanovi nevyužili.  
(P. Nedomanský, sekretář)
Kostelec B: Do utkání jsme vstoupili odvážně s
vírou prolomit prokletí “ŽĎÁR”. Ujali jsme se zaslou-
ženě vedení. Místo, abychom to potvrdili, tak jsme
trestuhodně promarnili možnosti navýšit skore,
domácí toho využili a po skvostném centru nestár-
noucího Kyrala vyrovnali. Ve 2. půli se domácí zlep-
šili a zápas otočili. Naše šance na vyrovnání před
koncem zápasu byly nevyužity naší neschopností, s
čímž se bohužel potýkáme od 2.kola.  
(Milan Bořek, trenér)
Doudleby A - Rychnov B                            1:3 (1:3)
Div: 50. B: 31. Hudousek - 6. Švarc, 9. Zimmer, 28.
Hanyk. ČK: 0:1. R: Špaček L.- Nedvídek, Nosek
Mil.
Doudleby: S rychnovským B týmem jsme ode-
hráli zápas úrovně I.B třídy. Soupeř nás jednoznač-
ně školil prvních 30 minut hry, kdy bylo skóre 0:3 a
mohlo být klidně 0:5. Nám se podařilo po roho-
vém kopu snížit na 1:3 a až do poločasu už bylo
utkání vyrovnané. Ve 2.poločase jsme soupeře jen
sporadicky pouštěli na naší polovinu a byli po

celou druhou půli herně lepší. Zápas se rozhodo-
val bohužel už v prvních třiceti minutách, kde jsme
zaspali. (Jakub Šrámek, asistent trenéra)
Křivice - Deštné                                             0:5 (0:2)
Div: 45. B: 17. a 67. Práza, 28. a 61. Koza, 71.
Macháček. ČK: 1:0. R: Bogdan M.- Jindáček,
Hvězda.
Křivice: Do zápasu jsme šli s tím, že konečně
chceme udržet čisté konto. Bohužel opět po hru-
bých individuálních chybách jsme obdrželi pět
gólů. Výsledek zápasu neodpovídá průběhu
zápasu, soupeři jsme se herně vyrovnali. Ale
pokud budeme stále opakovaně dělat hloupé
chyby a nevyužívat šance, tak v této soutěži
nemáme co dělat. (Milan Doskočil, trenér)
Lukavice - Častolovice                                 2:2 (1:1) 
PK 5:4
Div: 110. B: 28. Drašnar, 53. Filip - 38. Kapucián,
78. Vítek. R: Jindáček M.- Plocek, Jirsa (N).
Zdelov - Albrechtice                                   3:2 (2:2)
Div: 135. B: 4. Novák, 45. Dostálek, 84.
Neubecker - 10. Chmelík, 41. Zeman. ČK: 1:1. 
R: Jedlinský M.- Broulík, Hlavsa.
Zdelov: Zápas jsme si zdramatizovali sami, když
jsme šli celkem zbytečně ve 33 min. do deseti, po
vyloučení Lipenského. Hostům se tak podařilo
zápas otočit a dostali se do vedení. Přesto jsme
byli i v 10 hráčích lepší a ve 45. min. vyrovnal krás-
nou střelou Dostálek. V dramatickém závěru nám
3 body vystřelil kapitán Neubecker, a to krásnou
dělovkou z dálky. Celkem dost nás kosí marodka,
proto se začíná osvědčovat široký kádr a utkání

jsme nakonec zvládli i bez  čtyř klíčových hráčů.
(Miloš Zeman, trenér)
Albrechtice: V nekompletní sestavě jsme šli do
utkání s odhodláním neprohrát. Hned v úvodu
nám uštědřil ránu podpás pomezní rozhodčí,
který pustil domácí do vedení z jasného ofsajdu.
Hru jsme vyrovnali a zaslouženě vedli. Druhý
poločas byl z naší strany vlažný a odevzdaný a
proto domácí berou tři body. Škoda - na body
jsme měli. (Jiří Špaček, předseda)
Borohrádek - Kostelecká Lhota A       3:2 (0:1)
Div: 88. B: 49. Malichenko, 51. Brendl, 89. Lifka -
45. Rešl, 86. Svatoš.
R: Moravec M.- Špaček, Zelinka.
Borohrádek: Mohl bych zkopírovat minulý
komentář. Naše vítězství bylo vydřené a ne zcela
zasloužené, prohrál lepší tým. Dnes bez pochvaly.
Černíkovice - Dobruška B                       1:2 (0:2)
Div: 120. B: 63. Plašil - 25. Komůrka, 28. Ludvík. R:
Gernát L.- Chaloupka, Halamka.
Černíkovice: Zápas proti mladému týmu
Dobrušky byl jako noc a den. První poločas hosté
jasně pohyblivější a lepší, dostali jsme dva pěkné
góly po brejcích, druhý poločas jsme byli fotbalo-
vější my. Podařilo se nám i snížit, ve vyrovnání
nám, ale zabránil vynikající brankář Hazuka.
(J.Stodůlka, vedoucí mužstva)
Dobruška: Velmi dobrý výkon v 1. půli nám při-
nesl vedení 2:0. Druhý poločas už byl z naší strany
horší a velmi cenné vítězství jsme ubránili jen s
vypětím všech sil a vynikajícímu výkonu našeho
gólmana.
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OKRESNÍ FOTBAL Rychnovsko

SYNYT OP II. třídy 

Stavitelství Kašpar - OP III. třídy

TABULKY

5. kolo:
Křovice - Voděrady                             1:3 (0:2)
Div: 55. B: 90. Rada - 20., 35. a 79. Koráb. 
R: Jedlinský M.- Mucha, Broulík.
Roveň - Dobré                                      0:5 (0:3)
Div: 48. B: 30. a 65. Dostál M., 35. a 42.
Sedláček, 65. Dostál J.. R: Mucha M.-

Jedlinský, Broulík.
Č. Meziříčí B. - Doudleby B            0:1 (0:0)
Div: 110. B: 76. Luňáček. 
R: Práza R.- Bogdan, Hubáček (N).
Petrovice - Vamberk B                     2:3 (2:2)
Div: 111. B: 12. Maleček, 29. Krejcar - 28.
Halamka, 43. Šimeček, 83. Hamerský. 

R: Knapek J.- Bartoš (N), Sabo (N).
Solnice B 
- Labuť Rychnov                                 3:3 (3:3) 
PK 3:4
Div: 55. B: 7. a 32. Drašnar, 17. Prokop - 25.
a 30. Dostál, 33. Vejrych. 
R: Kudláček M.- Duzbaba (N), Starý (N).

OP IV. třídy
5. kolo:
Dobruška C - Javornice B         3:7 (1:7)
Div: 29. B: 2. Široký, Krunčík T., 82. Hubek
- 6., 12.,35. a 44. Veverka, 10. a 18.
Patera, 42. Lemfeld. 
R: Nosek - Moravec, Šíba (N).

K. Lhota B - Rokytnice
Zrušeno.
Slatina - Lípa B                            6:1 (2:0)
Div: 55. B: 7. Fujdiak, 15. Michalička, 49.
a 69. Kmoch, 66. a 68. Chlumecký - 75.
Doležal. 

R: Reichl P. - Nosek Ma., Juházs (N).
Olešnice - Čermná                      0:6 (0:4)
Div: 33. B: 20. a 36. Bárta, 24.,30. a 58
Vaněk, 66. Hajn. 
R: Petr J.- Hvězda, Rudlof.

Vedoucí Borohrádek rozhodl minutu před koncem



TJ Sokol Libuň – SK Češov                              5:3 (3:0)
B: Morávek O. 2, Morávek T. 2, Daňo – Haken J. 3. R:
Jenčovský. ŽK: 1:1. Div: 56.
Divácky atraktivní utkání, které domácí rozhodli v
prvním poločase.
SK Podskalan Podhradí 
– FK FC AMA Žeretice                                 5:0 (2:0)
B: Ramšák O., Kašík, Šimánek, Kazda, Štolovský. R:
Novotný. ŽK: 1:1. Div: 65.
Hráči Podskalanu potvrdili výborné výkony z přípra-
vy a prvních dvou soutěžních zápasů a dali krásný
dárek trenéru Voldánovi k jeho narozeninám.
SK Sobotka B – FK Kopidlno B                      7:0 (2:0)

B: Kunst 5, Čerych, Průša. R: Jiřička – Říha, Plíšek.
Hráno bez karet. Div: 40.
Jednoznačná záležitost domácích, hosté přijeli v
minimálním počtu hráčů a na hřišti to bylo znát.
SK Miletín B – 1. FK Nová Paka B               5:0 (2:0)
B: Hátle 2, Lánský, Hasni Agrebi Marwen, Stránský.
R: Medlík – Zelinger, Srb. Hráno bez karet. Div: 40.
Výborná podívaná, fotbal nahoru dolu. Šance na
obou stranách, ale šance proměňovali jen domácí.
TJ Sokol Železnice B – TJ SKP Valdice      1:0 (1:0)
B: Starý. R: Materna – Douša, Stejskal. ŽK: 2:1. Div: 285.
Pěkná divácká kulisa viděla pohledný fotbal z
obou stran.

PLACHETKA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ 
1. Lužany 4 4 0 0 0 14:6 12
2. Nemyčeves 4 3 0 1 0 16:4 10
3. Robousy 4 3 0 0 1 10:4 9
4. Stará Paka 4 2 1 0 1 12:9 8
5. Milíčeves 4 1 2 0 1 10:8 7
6. Žlunice 4 2 0 0 2 9:8 6
7. Hořice B 4 2 0 0 2 9:11 6
8. Chomutice 4 1 0 2 1 10:10 5
9. L. Bělohrad B 4 1 0 1 2 8:12 4
10. Jičíněves 4 1 0 0 3 4:13 3
11. Dětenice 4 0 1 0 3 5:12 2
12. Libáň 4 0 0 0 4 7:17 0

SABE III. TŘÍDA MUžŮ
1. Miletín B 3 3 0 0 0 11:2 9
2. Železnice B 3 3 0 0 0 7:1 9
3. Sobotka B 3 2 0 0 1 12:3 6
4. Podhradí 3 2 0 0 1 7:2 6
5. Valdice 3 2 0 0 1 6:2 6
6. Libuň 3 2 0 0 1 9:7 6
7. Kopidlno B 3 1 0 0 2 3:10 3
8. Nová Paka B 3 0 0 0 3 1:8 0
9. Češov 3 0 0 0 3 4:13 0
10. Žeretice 3 0 0 0 3 1:13 0

SPORTFOTBAL OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍCH  ŽÁKŮ
SKUPINA A  

1. Robousy 4 4 0 0 0 43:3 12
2. Libáň 4 4 0 0 0 35:5 12
3. Milíčeves 2 2 0 0 0 27:3 6
4. Košťálov/N. Ves 2 1 0 0 1 2:2 3
5. Mírová 4 1 0 0 3 6:14 3
6. Martinice 4 0 0 0 4 3:34 0
7. Víchová 4 0 0 0 4 4:59 0

SPORTFOTBAL OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKŮ
SKUPINA B

1. Studenec 4 3 0 0 1 23:4 9
2. Chomutice 4 3 0 0 1 8:3 9
3. Sobotka 4 2 0 1 1 10:8 7
4. Kopidlno 4 2 0 0 2 11:6 6
5. Železnice/Valdice 2 1 0 0 1 2:3 3
6. Jičíněves 4 0 1 0 3 3:17 2
7. Libuň 2 0 0 0 2 1:17 0

BELSPORT OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍCH ŽÁKŮ
1. Chomutice 4 3 1 0 0 16:4 11
2. Hořice B 4 3 1 0 0 11:11
3. Robousy 4 3 0 0 1 22:7 9
4. Milíčeves 4 2 0 1 1 7:3 7
5. Libáň 4 2 0 1 1 5:3 7
6. Lužany 4 2 0 1 1 5:4 7
7. Jičíněves 4 1 1 0 2 5:10 5
8. Železnice/Valdice 4 1 0 0 3 4:10 3
9. Javorka/Miletín B 2 0 0 0 2 0:3 0
10. Sobotka 2 0 0 0 2 1:9 0
11. Libuň 4 0 0 0 4 5:27 0

SK Robousy – FC Víchová                       16:1 (7:0)
B: Kropáček 7, Janatka 4, Valtera 2, Horák 2,
Hanuš – vlastní (Hanuš).
TJ Sokol Libáň – TJ Sokol Martinice 15:0 (8:0)
B: Smetana F. 3, Egrt 3, Rulc 2, Vrba 2, Kratochvíl,
Horák, Zadina, Kouřil, vlastní (Veselý).
Košťálov-Libštát/Nová Ves nad Popelkou 
– SK Mírová pod Kozákovem                  0:2(0:2)
B: Mlejnek, Vele.
SK Robousy – FC Víchová                   16:0 (10:0)
B: Kropáček 5, Dittmar 3, Horák 3, Bílek 2, Hanuš,
Janatka, Jína.
TJ Sokol Libáň – TJ Sokol Martinice    8:1 (3:1)
B: Smetana F. 3, Němeček 2, Bobek, Zadina, Egrt
– Nechanický.
Košťálov-Libštát/Nová Ves nad Popelkou 
– SK Mírová po Kozákovem                     2:0 (1:0)
B: Jandura, Roseberg.

dohrávka 1. kola  
TJ Sokol Martinice – SK Robousy         2:5 (2:5)
B: Svoboda, Rychlovský – Stehlík 3, Pavlíček, Valtera.
TJ Sokol Martinice – SK Robousy       0:6 (0:4)
B: Stehlík 3, Jína, Kropáček, Hanuš.
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PLACHETKA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ SPORTFOTBAL 
OP ST. ŽÁKŮ - A

SK Sobotka – SK Studenec                    2:1 (1:0)
B: Klouček, Novák – Ulvr.
FK Kopidlno – TJ Sokol Jičíněves           5:1 (3:0)
B: Bernard 3, Nemčanský 2 – Míšek.
Železnice/Valdice 
– TJ Sokol Chomutice                               2:1 (1:0)
B: Hýča T., Šťastný – Bergman.

SK Sobotka – SK Studenec                      1:5 (0:2)
B: Rejzek – Ulvr 2, Čapek, Braun, Štefan.
FK Kopidlno – TJ Sokol Jičíněves           5:0 (0:0)
B: Nemčanský 3, Kóre, Bernard.
Železnice/Valdice – TJ Sokol Chomutice        0:2 (0:1)
B: Melichar, Mládek.

TJ Sokol Chomutice – TJ Sokol Libáň  1:1 (0:0)
PK: 2:1
B: Cálek – Gontkovský.
TJ Sokol Libuň – SK Robousy                 2:7 (0:7)
B: Kotrouš, Zrnečko – Bouchal 3, Vrabec, Etrych,
Kazda V., Janatka.
TJ Sokol Lužany – TJ Sokol Jičíněves 1:0 (1:0)
B: Lufínek.
Sokol Milíčeves – Železnice/Valdice   4:0 (1:0)
B: Kořínek 3, Ondráček J.
SK Sobotka – TJ Jiskra Hořice B           0:1 (0:1)
B: Borůvka.
TJ Sokol Chomutice – TJ Sokol Libáň 2:1 (2:0)
B: Cálek, Suchý – Kouřil.
TJ Sokol Libuň – SK Robousy                 1:7 (0:4)
B: Kotrouš – Kubíček 2, Kazda V. 2, Vaněk,
Buriján, Kazda V.
TJ Sokol Lužany – TJ Sokol Jičíněves 1:1 (1:0)
PK: 3:4
B: Mach – Lánský.
Sokol Milíčeves – Železnice/Valdice   3:1 (2:0)
B: Ondráček J., Kvitský, Kořínek – Holubec.
SK Sobotka – TJ Jiskra Hořice B              1:8 (0:5)
B: Ruml – Frýda 2, Křovinová 2, Ille, Lejsek, Krois, Bukač.

SPORTFOTBAL 
OP ST. ŽÁKŮ - B

SPORTFOTBAL 
OP ML. ŽÁKŮ

OKRESNÍ FOTBAL Jičínsko

Calta si napsal sen: 5 gólů Jičíněvsi
TABULKY

5. kolo
TJ Sokol Libáň – TJ Sokol Stará Paka  2:5 (0:4)
B: Jůza Jan, Čáp – Rolf 2, Kazda, Wojcik, Sochor.
R: Plíšek – Styblík, Šolc. Hráno bez karet. Div: 65.
Domácí vstoupili do utkání špatně a v 10. minu-
tě prohrávali 0:2. Po neproměněných jasných
gólových příležitostí domácích hosté navýšili na
4:0. Druhou polovinu byli domácí lepším
týmem, ale na obrat to nestačilo. Na okresní fot-
bal nadprůměrné utkání. Rozhodčí zaslouží
pochvalu.
TJ Sokol Nemyčeves – Sokol Milíčeves    1:1 (0:1)
PK: 4:5
B: Hochman – Rejha. R: Šamko – Říha, Novotný.
ŽK: 0:2. Div: 100.
V derby utkání asi spravedlivá remíza. Při střelbě
pokutových kopů se štěstí přiklonilo na stranu
hostí.
TJ Lázně Bělohrad B – TJ Jiskra Hořice B 1:5 (0:1)
B: Nezbeda T. – Hátle 2, Šlambera J., Lacina, Šedi-
vý. R: Hron. ŽK: 1:0. Div: 56.
Po úvodním tlaku domácích se hosté postupem
času dostali do hry a do konce prvního poločasu
se jim podařilo získat jednogólové vedení. Ve
druhé půli se jim povedlo vedení navýšit.
Domácím nezbývalo nic jiného, než vše vrhnout
do útoku, ale výsledkem byla pouze nastřelená
tyč. Hosté využívali domácí otevřenou obranu a
skóre vzrůstalo až na hrozivou podobu.
TJ Sokol Jičíněves – TJ TK Žlunice        1:7 (0:0)
B: Špicar - Calta J. 5, Novotný, Tomi. R: Kučera.
ŽK: 1:2. Div: 73.
V Praze má koncert Pavel Calta, v Jičíněvsi měl
Jan Calta a napsal si svůj sen. 
TJ Sokol Dětenice – TJ Sokol Lužany  1:2 (0:1)

B: Antoš – Berger, Rejman. R: Styblík – Plíšek,
Šolc. ŽK: 1:1. Div: 74.
Domácím se nepodařilo domluvit se soupeřem
změnu termínu, a tak museli nastoupit v hodně
oslabené sestavě. I přesto byli rozhodnuti sou-
peře potrápit. To se jim od začátku dařilo a celý
první poločas hráli s vedoucím mužstvem sou-
těže vyrovnaný zápas. Až v posledních minu-
tách poločasu odpískal rozhodčí pro hosty
pokutový kop, který lužanský kapitán bez pro-
blému proměnil. Bylo vidět, že se hostům
hodně ulevilo. Ani ve druhém poločase se
domácí nevzdávali a chtěli vyrovnat. V 54. minu-
tě však neuhlídali při rohovém kopu hostujícího
Rejmana a ten hlavičkou zvýšil na 2:0. Domácím
se však po šesti minutách podařilo snížit střída-
jícím Antošem a tlačili se za vyrovnáním. Hrál se
solidní zápas, který se divákům musel líbit.
TJ Sokol Chomutice – SK Robousy      2:4 (0:1)
B: Šoltys, Voháňko – Hanuš, Kalenda, Kynčl,
vlastní (Šubrt). R: Medlík – Šťastný, laik. ŽK: 1:2.
Div: 90.

Hosté z Robous se předvedli jako důrazně
kombinující mužstvo. I když domácí v první
půlce párkrát zahrozili, hosté byli více na balonu
a kombinovali. První gól padl po nedohodě
domácích stoperů. Do druhé půle chtěli domá-
cí hráči zápas otočit, ale bohužel padl vlastní
gól. Poté hosté přidali ještě jeden a na tabuli sví-
tilo skóre 0:3. Chomutičtí hráči nadále bojovali a
zásluhou bomby do šibenice korigoval doroste-
nec Šoltys. Domácí otevřeli obranu a chtěli se
pokusit o nějaký zvrat v zápase. Toho hosté vyu-
žili a dali další gól. V poslední minutě vstřelil gól
na konečných 2:4 stoper Voháňko.

Pořadatel: TJ Sokol Jičíněves
TJ Sokol Jičíněves – SK Sobotka B                    1:3 (0:0)
TJ Sokol Chomutice – SK Sobotka A                  0:6 (0:0)
TJ Sokol Jičíněves – TJ Sokol Lužany                  2:6 (1:3)
SK Sobotka B – TJ Sokol Chomutice                2:1 (0:0)
SK Sobotka A – SK Sobotka B                            11:0 (5:0)
TJ Sokol Chomutice – TJ Sokol Lužany            5:5 (3:2)
TJ Sokol Jičíněves – TJ Sokol Chomutice       3:3 (1:1)
TJ Sokol Lužany – SK Sobotka A                      0:14 (0:8)
TJ Sokol Jičíněves – SK Sobotka A                  0:13 (0:6)
SK Sobotka B – TJ Sokol Lužany                           1:4 (1:2)

Pořadatel: SK Robousy
SK Robousy – SK Jičín B                                      1:10 (0:4)

SK Robousy – Javorka/Miletín B, Javorka/Miletín A
– SK Jičín B, SK Robousy – SK Jičín B,
Javorka/Miletín B – Javorka Miletín A, SK Robousy
– Javorka/Miletín A, SK Jičín B – Javorka/Miletín B
- odloženo

Pořadatel: Stará Paka
No+St Paka A – TJ Jiskra Hořice B                       8:9 (1:6)
No+St Paka B - TJ Jiskra Hořice A                     8:4 (5:1)
No+St Paka A – No+St Paka B                              6:7 (3:3)
TJ Jiskra Hořice B 
– TJ Jiskra Hořice A                                                11:8 (4:4)
N+S Paka A – TJ Jiskra Hořice A                          6:5 (3:3)
N+S Paka B – TJ Jiskra Hořice B                          10:6 (7:1)

1. kolo       Pořadatel: Lázně Bělohrad
Javorka/Miletín A – FK Kopidlno                          2:1 (0:1)
Javorka/Miletín B – Železnice/Valdice            6:3 (4:2)
Javorka/Miletín A – Javorka/Miletín B              2:8 (1:3)
FK Kopidlno – Železnice/Valdice                           0:8 (0:4)
Javorka/Miletín A – Železnice/Valdice              4:3 (1:0)
Javorka/Miletín B – FK Kopidlno                      8:0 (3:0)

Pořadatel: Sokol Milíčeves
Sokol Milíčeves – TJ Jiskra Hořice B                 7:0 (4:0)
TJ Jiskra Hořice B – SK Robousy                           4:4 (3:2)
Sokol Milíčeves – SK Robousy                             6:5 (2:4)
Pořadatel: TJ Sokol Libuň
TJ Sokol Libuň – TJ Sokol Libáň                         1:5 (1:4)
TJ Sokol Libáň – TJ Sokol Jičíněves 8                  1 (3:0)
TJ So  Libuň – TJ So Jičíněves                                         6:4 (3:0)

SABE III. TŘÍDA MUŽŮ - 5. KOLO

JANEVA OP 
starších přípravek 

JANEVA OP mladších přípravek 



TJ Rudník - FK Poříčí u Trutnova      3:1 (1:0)
B: Frýba 2, Barát – Killar. R: Seidel. ŽK: 3:3. Div:
30.
Rudník se po třech venkovních zápasech
konečně představil doma a postavil se proti
zkušenému týmu z předměstí Trutnova.
Domácí vstoupili do utkání dobře a dvacet
minut byli lepším týmem. Na branku se
ovšem čekalo až do 41.minuty,kdy střelec-
kou smůlu protrhl rychlík Frýba. Po změně
stran se hrál celkem dobrý fotbal okresní
úrovně. V 59.minutě se opět prosadil Frýba
po pěkné kombinační akci domácích. Hosté
zdramatizovali vývoj utkání v 71.minutě
Killarem. O minutu později přidal pojistku
střídající Barát.
Sokol Vítězná 
- TJ Tatran Hostinné                                 4:2 (3:2)
B: Tichovský 2, Vrbata D., Plch – Kudrna,
Maličký. R: Tandler. ŽK: 2:1. Div: 77.
V úvodu zápasu byli hosté více aktivní ale
žádné šance si nevypracovali, domácí se
postupně dostávali do zápasu, a nakonec šli
do vedení. Hostům se poté podařili vyrovnat.
Ve druhém poločase se nadále hrál rychlý
fotbal, ve kterém si domácí vytvořili více
brankových příležitostí a nakonec se jim
podařilo jednu využít a dovést tím zápas do
vítězného konce. 
TJ Baník Rtyně v Pod. 
- SK Janské Lázně                                    3:2 (2:2)
B: Hoffman, Prouza (pen)., Múka – Maňuch,
Stránský. R: Fikejz. ŽK: 3:2. Div: 75.
Oslabený tým domácích sice měl od první
minuty mírnou herní převahu, ale k nebez-
pečnému zakončení se většinou nedostal a
když už, tak zle s šancí naložil. Hosté většinou
odpovědně bránili a čekali na chyby. A těch
se dočkali ke konci první půle. V 36.min.
zužitkoval chybu Maňuch a poslal hosty do
vedení. Domácí srovnali ve 40.min. důraz-
ným Hoffmanem, aby vzápětí nabídli hos-
tům svým nedůrazem v šestnáctce opět pří-

ležitost a Stránský s ní nepohrdnul. Do konce
první části však domácí stihli vyrovnat ve
45.min. z pok.kopu za stažení Krátkého.
Prouza jej s přehledem proměnil. Druhá půle
se ze začátku vyvíjela v podobném duchu
jako první. Domácí více na míči a v mírném
tlaku, který nakonec vyústil v branku střídají-
cího Múky, který se poprvé dotkl míče.
TJ Jiskra Podhůří 
- TJ Jiskra Kocbeře                                4:19 (1:7)
B: Najman 2, Holas 2 – Nožka 7, Kilevník 5,
Šmíd 2, Matějka 2, Pojezdný, Brutovský,
Hulík. R: Lebeda. Bez karet. Div: 50.
Chtělo by se napsat hosté byli šťastnější v
koncovce, ale opak byl pravdou! Domácí
chtěli hrát s favoritem soutěže rovinu, ale už
v 8 minutě prohrávali 0:3. Místo toho, aby se
soustředili na obranu, a usilovali o to dostat
co nejméně branek, dál se snažili hrát fotbal,
a fotbalovější hosté trestali. Poločas 1:7, a v
druhé půlce už šlo o to, kolikrát bude domá-
cí brankář lovit balon ze své sítě. 50 domá-
cích diváků sice vidělo neuvěřitelných 23
branek, ale nadšení z toho určitě nebyli.
FC Mladé Buky - TJ Strážné                3:0 (1:0)
B: Kancok, Švorc, vlastní. R: Kuric. Bez karet.
Div: 50.

Hned od začátku měl domácí tým mírnou
převahu, kterou však dlouho nedokázal
vyjádřit gólově. Až ve 44. minutě byl Kancok
faulován v pokutovém území a sám faulova-
ný penaltu proměnil. Do druhé půle vstoupi-
li lépe opět domácí, když si po Skučkově stře-
le dali vlastní branku. Poté se hrálo přede-
vším ve středu pole, ojedinělé šance domácí
zůstaly neproměněny. V 86. minutě našel
Tůma centrem volného Švorce a ten stanovil
konečné skóre 3:0.Po dlouhé době mohou
být domácí spokojeni se svým výkonem.
TJ Jiskra Libeč - SK Spartak Hajnice
                                               3:3 (2:2) penalty 4:3
B: Spurný, Štěpánek, Linhart – Šereš 2, Řehák.
R: Petrů. ŽK: 1:4. Div: 50.

Na libečském pažitu domácí nastoupili v
improvizované sestavě, i tak se jim podařilo
bodovat. Ujali se vedení brankou Spurného.
ale první půle skončila v poměru 2:2. Ve
druhé půli se hosté ujali vedení, ale domácí
stačili odpovědět brankou J.Linharta. V
penaltovém rozstřelu se přiklonilo konečně
štěstí na domácí stranu.
FK Mostek - FK Sokol Volanov         0:1 (0:0)
B: Trojánek. R: Tryzna. ŽK: 2:2. Div: 50.
V brzkém úvodu zápasu mohli jít domácí
minimálně do dvoubrankového vedení, což
se bohužel nepodařilo a ukázalo se to pro
vývoj zápasu jako rozhodující. Poté poměrně
oboustranně pěkný fotbal se spíše odehrával
mezi oběma šestnáctkami. V 86. min se
dopustili domácí fatální chyby v defenzivní
činnosti, ze které hosté vsítili rozhodující
branku utkání.

OP MUŽŮ
1. Kocbeře 5 4 0 1 33:13 12
2. Vítězná 5 4 0 1 16:10 12
3. Ml. Buky 5 3 1 1 15:11 11
4. Volanov 5 3 1 1 11:11 10
5. Rtyně 5 3 0 2 19:7 9
6. Hostinné 5 3 0 2 18:10 9
7. Rudník 5 3 0 2 16:15 9
8. Poříčí 5 3 0 2 10:9 9
9. Hajnice 5 2 1 2 12:17 7
10. Mostek 5 2 0 3 11:8 6
11. Strážné 5 2 0 3 6:12 6
12. J. Lázně 5 1 0 4 9:19 3
13. Libeč 5 0 1 4 8:19 2
14. Podhůří 5 0 0 5 7:30 0

OP III. TŘÍDA
1. Bohuslavice 4 4 0 0 20:9 12
2. Bernartice/Žacléř B 5 4 0 1 8:7 12
3. Svoboda 5 3 1 1 22:12 10
4. Libotov 5 3 1 1 15:9 10
5. H. Maršov 5 3 0 2 12:7 9
6. Kunčice 5 3 0 2 12:13 9
7. Prosečné 5 2 2 1 9:5 9
8. Lánov 4 2 1 1 15:6 8
9. St. Rokytník 4 2 1 1 12:9 8
10. M. Svatoňovice 5 2 1 2 12:14 7
11. Pilníkov 4 2 1 1 10:8 7
12. Č. Důl 4 2 0 2 10:14 6
13. Chvaleč 5 1 2 2 8:9 6
14. D. Kalná B 5 1 1 3 10:15 5
15. Lampertice 5 0 1 4 8:16 2
16. Kuks 5 0 0 5 6:23 0
17. Radvanice 5 0 0 5 5:18 0
18. volno 0 0 0 0 0:0 0

OP ST.ŽÁCI
1. Svoboda 4 4 0 0 15:6 12
2. J. Lázně 4 3 0 1 12:2 9
3. Poříčí 4 3 0 1 12:3 9
4. M. Svatoňovice 2 2 0 0 20:0 6
5. Podhůří 4 0 0 4 6:21 0
6. B. Třemešná 2 0 0 2 2:4 0
7. volno 0 0 0 0 0:0 0
8. Kuks 4 0 0 4 0:31 0

OP ML.ŽÁCI
1. St. Buky/Pilníkov 4 2 1 1 15:11 7
2. Radvanice 2 2 0 0 12:0 6
3. Vítězná 2 2 0 0 12:7 6
4. Poříčí 4 1 1 2 15:18 4
5. Kunčice 4 0 0 4 3:21 0
6. volno 0 0 0 0 0:0 0
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19 gólů! Kocbeře znemožnily Podhůří
OKRESNÍ FOTBAL Trutnovsko

OP mužů TABULKY

OP ml. žáků  7+1

OP st. přípravky 5+1

OP ml. přípravky 4+1

FC Mladé Buky 
- TJ Dvůr Králové nad Labem                 7:8 a 3:5
TJ Jiskra Kocbeře - MFK Trutnov B odloženo
TJ Sokol Malé Svatoňovice 
- TJ Baník Žacléř                                        1:15 a 1:18
MFK Trutnov dívky 
- Sokol Vítězná                                                2:7 a 0:5
TJ Sokol Bílá Třemešná 
- SK Sparta Úpice nehlášeno
TJ Tatran Hostinné - TJ Lánov              1:10 a 6:4

Baník Radvanice v Č. 
- Sokol Vítězná                                           0:13 a 1:11
TJ Tatran Hostinné A 
- Pilníkov/Staré Buky                                 5:2 a 4:8
SK MFC Svoboda - TJ Lánov                    6:5 a 2:2
SK Sparta Úpice - TJ Rudník                 10:3 a 17:5
TJ Sokol Malé Svatoňovice 
- Rtyně/Č.Kostelec B                                       0:2 a 1:1
TJ Sokol Bílá Třemešná 
- Dolní Kalná/Hostinné B                          6:4 a 8:4

OS III. TŘÍDY 

TJ Sokol Černý Důl - VOLNO - VOLNÝ LOS
TJ Sokol Malé Svatoňovice 
- TJ Lánov                           1:1 (1:1) penalty 4:5
B: Tišler – Mencl. R: Smola. ŽK: 2:6. Div: 80.
TJ Sokol Kunčice n. Labem 
- TJ Jiskra Bohuslavice n. Úpou            1:4 (0:2)
B: Jeřábek – Skalický 2, Doležal, Huamantica.
R: Tandler. ŽK: 1:0. Div: 75.
FK Chvaleč 
- TJ Jiskra Lampertice  3:3 (1:1) penalty 2:3
B: vlastní 2, Stránský – Hejna, Baše, Drábek. 
: Pracný J. ŽK: 1:5. Div: 20.
Bernartice/Žacléř B 
- TJ Jiskra Horní Maršov                      2:1 (2:0)
B: Cvik, Horváth – Vaněk. 

R: Holas. ŽK: 2:0. Div: 35.
SK MFC Svoboda
 - FK Baník Radvanice v Č.                   4:1 (0:0)
B: Hrušovský 2, Karlík, Prouza – Maixner. 
R: Tryzna. ŽK: 0:2. Div: 80.
FC Libotov - FK Dolní Kalná B            3:0 (0:0)
B: Pitro J. 2, Nejedlý. 
R: Kuric. ŽK: 0:1. Div: 50.
TJ Sokol Starý Rokytník 
- TJ Sokol Prosečné                                 2:0 (1:0)
B: Bednář ml., Vráblík. 
R: Dorotík. ŽK: 1:4. Div: 55.
TJ Spartak Pilníkov - TJ Jiskra Kuks 4:1 (2:1)
B: Bonisch 3, Voženílek – Zilvar. R: Lebeda. 
ŽK: 0:0. ČK: 0:1 (Zilvar). Div: 50.

OP st. žáků  7+1

TJ Sokol Bílá Třemešná - VOLNO - VOLNÝ LOS
TJ Jiskra Podhůří - SK MFC Svoboda  1:7 a 3:4
SK Janské Lázně 
- FK Poříčí u Trutnova                                   1:0 a 0:2
TJ Sokol Malé Svatoňovice 
- TJ Jiskra Kuks                                             7:0 a 13:0

FK Baník Radvanice v Č. -VOLNO - VOLNÝ LOS
TJ Sokol Kunčice n. Labem 
- Staré Buky/Pilníkov                                  2:4 a 1:5
Vítězná/Kocbeře 
- FK Poříčí u Trutnova                                   6:4 a 6:3



HRADECKÝ VOTROK  OKRESNÍ PŘEBOR
1.M.Lhota 5 5 0 0 27:4 15
2.Stěžery 5 3 1 1 25:13 10
3.Lhota p.L. 5 3 1 1 14:5 10
4.Prasek 5 3 1 1 14:12 10
5.Myštěves 5 3 0 2 18:13 9
6.Lovčice 5 3 0 2 13:13 9
7.Roudnice B 5 2 1 2 14:9 7
8.Chlumec C 5 2 1 2 15:15 7
9.Červeněves 5 2 0 3 12:16 6
10.Vysoká B 5 2 0 3 12:20 6
11.Boharyně 5 2 0 3 8:17 6
12.Dohalice 5 1 1 3 9:14 4
13.Smiřice 5 0 1 4 8:21 1
14.Ohnišťany 5 0 1 4 3:20 1

CK VOTROK III. TŘÍDA
1.Neděliště 5 4 1 0 20:7 13
2.Dobřenice 5 4 0 1 12:4 12
3.Loko B 5 3 1 1 10:10 10
4.Klamoš 5 3 0 2 14:6 9
5.St. Bydžov 5 3 0 2 15:13 9
6.Sendražice 5 3 0 2 7:11 9
7.Probluz 5 2 1 2 11:13 7
8.Kunčice B 5 2 1 2 13:15 7
9.Kosičky B 5 2 0 3 20:18 6
10.Cerekvice 5 2 0 3 10:10 6
11.N.Bydžov B 5 1 2 2 10:10 5
12.Hořiněves 5 1 1 3 9:10 4
13.Libřice 5 1 1 3 10:15 4
14.Libčany B 5 0 0 5 3:22 0

AM GNOL 4. TŘÍDA A
1.Kratonohy 5 5 0 0 29:10 15
2.Nechanice 5 4 1 0 25:10 13
3.Nový Hradec B 5 2 2 1 17:13 8
4.Stěžery B 5 2 1 2 14:13 7
5.Syrovátka 5 2 1 2 9:11 7
6.Malš.Lhota B 5 1 0 4 14:20 3
7.Jeníkovice 5 1 0 4 13:21 3
8.Lhota p.L. B 5 0 1 4 4:27 1

DAHASL 4. TŘÍDA B 
1.Červeněves B 5 5 0 0 25:8 15
2.Kobylice B 5 3 1 1 12:12 10
3.Nové Město 5 2 2 1 19:10 8
4.Převýšov 5 2 2 1 13:11 8
5.Nepolisy B 5 1 3 1 15:15 6
6.Lužec 5 1 1 3 11:16 4
7.Skřivany B 5 1 1 3 9:15 4
8.Myštěves B 5 0 0 5 6:23 0

ARROWS LIGA GENTLEMANŮ U-40:
1.SKP Hradec 1 1 0 0 8:1 3
2.Nový Hradec 0 0 0 0 0:0 0
3.Třebeš 0 0 0 0 0:0 0
4.ARROWS 0 0 0 0 0:0 0
5.Vysoká 0 0 0 0 0:0 0
6.Libčany 1 0 0 1 1:8 0

OKRESNÍ FOTBAL Královéhradecko
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Nový sestřelil čtyřmi brankami Myštěves

Cerekvice 
– Starý Bydžov                   1:2 (1:2)
Zápas šestibodových týmů vyzněl
těsně pro hosty, a tak tři body
putovaly do Starého Bydžova. 
B: Novotný – Fiala Radim, Bužík, 
R: Štosek.      

Libřice – Kunčice B           3:4 (1:3)
Domácím nevyšel úvod utkání a
prohrávali již 0:3. Ve 2. půli skóre
korigovali, ale na bodový zisk to
nestačilo. B: Hejzlar 2, Plíva –
Sentivan 2, Zákravský 2, 
R: Doubrava.      

Sendražice – Klamoš       0:7 (0:4)
Hosté si v Sendražicích otevřeli
střelnici a připsali si výraznou
výhru. B: Bambas 2, D. Sedláček 2,
Doseděl ml., Hudec, M. Sedláček,
R: Pšenička.      

Dobřenice – Libčany B  1:0 (0:0)
Zápas týmů z opačných pólů
tabulky rozhodl vlastenec, a tak 3
body zůstaly v Dobřenicích. 
B: vlastní (Škop), R: Dostál.      

Hořiněves – Probluz       4:0 (3:0)
O první výhře domácích v ročníku
se rozhodlo již v 1. poločase. 
B: Jonáš 2, Hošek, Novák, ČK 1:0,
R: Pšenička.      

Lok. Hradec B 
– Cidlina N. Bydžov B     3:1 (0:1)
Po změně stran domácí skóre
třemi góly otočili, a tak tři body
zůstaly na Lokálce. 
B: Barcic, Filipi, Jaroš – Pavel
Průcha, R: Jánský.      

Kosičky B 
– Neděliště                          2:6 (1:2)
Hosté potvrdili dobrou formu a
odjeli z Kosiček s plným bodovým
ziskem. B: Koliáš, Tér z pen. –
Kopečný 2, Placák, T. Stanner,
Pekáč, Voňka R., R: Doubrava.      

Dohrávka 1. kolo: 
Hořiněves 
– Sendražice                      2:3 (2:1)
B: Jonáš, Hošek – Vrána 2,
Jedlička, R: Kincl.      

Pátým dějstvím pokračoval nový
soutěžní ročník 2019/20 Hradecký
Votrok okresní fotbalového přebo-
ru dospělých Královéhradecka.  

Prasek – Myštěves                5:4 (4:2)
V sousedském duelu vyhráli po
hektickém průběhu domácí, kteří
od 21. min. pro vyloučení hráli jen
o deseti, když se hned 4 góly blýs-
kl Domimik Nový. B: Nový 4,
Němec – Vydarený 2, Havlena J.,
Michalička, R: Šamšula.      

Lovčice – Smiřice                     5:4 (3:1)
V utkání bohatém na góly zvítězili
těsně domácí, a tak tým Smiřic
stále čeká na první výhru. B:
Koubek D. 3, Koubek O., Kafka –
Vávro 2, Kadlec, Janeček, R: Koza M.      

Lhota p. L. – Chlumec C     4:1 (3:0)
O výhře rozhodli domácí již v 1.
poločase, kdy si vypracovali tříbran-
kový náskok, který si po změně
stran pohlídali. B: Hegr 2, Pejchal,
Klátil – Špás, R: Částka.      

Ohnišťany – Roudnice B    0:7 (0:3)
Zápas probíhal v režii hostů, kteří
si připsali vysokou výhru. B:
Pospíšil 2, Koutník 2, Tykva, Šiška,
Hruška, R: Grossman.      

Stěžery – Vysoká B                 8:2 (2:0)
Domácím se střelecky dařilo, což
potvrdili výraznou výhrou. 
B: Halberštát 2, Jedlička 2, Vácha J.,
Gabriel, Vácha K., Tyrych – Hovorka,
Píša J.,   R: Kubišta.      

Malš. Lhota – Boharyně 10:0 (7:0)
Vedoucí tým přeboru spustil
brankostroj a hosté tak odjeli s
debaklem. B: Jeníček 4, Havelka 3,
Bednář, Jan Koblížek, Stoszek, 
R: Nohejl.      

Červeněves – Dohalice        2:1 (1:1)
V úvodu šli do vedení hosté, ale
poté domácí do přestávky skóre
srovnali. Po změně stran přidal
tým Červeněvse druhý gól, který
rozhodl o jejich těsné výhře. 
B: Novák, Vantura – Čížek, ČK 0:1, 
R: Šamšula.  

TABULKY

CK VOTROK III. TŘÍDA

HRADECKÝ VOTROK OKRESNÍ PŘEBOR AM GNOL 
4. TŘÍDA A

DAHASL 
4. TŘÍDA B 

Jeníkovice – Kratonohy          3:4 (1:2)
Bojovnost domácích v pohledném
zápase nestačila na zkušenější hostují-
cí tým. B: 26. a 76. z pen. Kouba, 89.
Ijeh – 17. Nun, 33. Veverka, 48. Jakubec
z pen., 76. Hamák, R: Skyba.   

Nechanice – Syrovátka           6:1 (2:1)
Domácí rozhodli o výrazné výhře ve 2.
poločase. B: Ziegler 2, J. Pechar 2,
Brožek, Ornst – Dan. Pleskot, 
R: Štancl.      

Malš. Lhota B – Stěžery B      2:3 (1:2)
Z těsného vítězství se radovali hosté i
díky hattricku Lukáše Broma. B: Velech,
Krejcar – Brom 3, R: Mykytynets.      

Nový Hradec B – Lhota p. L. B    (3:0)
Domácí si připsali vysoké vítězství na
rezervou Lhoty p. L., která na výhru
stále čeká. B: Lorenc 3, Dokoupil,
Hataš, Přiklopil, Picka, Šanda, 
R: Stránský. 

Skřivany B – Myštěves B        4:1 (3:1)
V zápase týmů z chvostu tabulky si
domácí připsali první výhru. 
B: Staněk, Buček, Špáta, Jebavý –
Švarc, R: Koza V.  

N. Město – Červeněves B       2:3 (0:1)
Hned dva pokutové kopy domácí
neproměnili, a tak těsně před koncem
rozhodli hosté o výhře, celkově již
páté. B: Pavlas, Šimák R. – Gorel,
Vobořil, Trejbal, R: Kincl.   

Nepolisy B – Převýšov            3:3 (1:2)
V zajímavém duelu se soupeři nako-
nec rozešli smírně. B: Zavoral, Vaníček,
Strakuš – Midloch 2, Hrabík T., ČK 0:1,
R: Skyba.    

Kobylice B – Lužec                     3:1 (1:1)
O výhře rozhodli domácí ve 2. poloča-
se. B: 23. Král z pen., 61. Havlíček, 77.
Pozler – 40. Bužík, R: Kejř.      

ARROWS LIGA 
GENTLEMANŮ U-40:

1. kolo
Nový Hradec – Třebeš odloženo. 
Libčany – SKP Hradec             1:8 (0:2)
Hosté zejména ve 2. půli měli více ze
hry a prosadili se i střelecky. B: Málek –
Novotný 3, Filípek 3, Maruščák, Jadrný,
R: Štancl.
ARROWS – Vysoká bude dohráno v
náhradním termínu, tým Vysoké se
dodatečně přihlásil. 
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DAHASL OP mladší přípravka:

BELSPORT OP STARŠÍ ŽÁCI:

1.Stěžery 2 2 0 0 0 12:3 6

2.Červ./Skřiv. 2 2 0 0 0 10:3 6

3.Dohal./Probl. 2 1 0 0 1 13:8 3

4.Lhota/Roudn. 2 1 0 0 1 4:6 3

5.Prasek 2 0 0 0 2 4:8 0

6.Nepolisy 2 0 0 0 2 3:18 0

SPORTFOTBAL OP MLADŠÍ ŽÁCI:

1.Hořin./Předm.B 2 2 0 0 27:1 6

2.Kunčice/Bydžov B 2 2 0 0 21:1 6

3.Dohal./Probluz 2 2 0 0 14:1 6

4.Skřiv./Červen. 2 2 0 0 9:1 6

5.Vysoká n. L. 2 1 0 1 6:3 3

6.Prasek 1 1 0 0 3:1 3

7.Lhota/Roudnice 2 1 0 1 5:6 3

8.Stěžery 2 1 0 1 5:8 3

9.Slavia B 2 1 0 1 2:13 3

10.FC Hradec dívky 1 0 0 1 1:2 0

11.Třebeš C 1 0 0 1 1:4 0

12.Smiřice 2 0 0 2 2:9 0

13.Libčany/Urbanice 2 0 0 2 1:14 0

14.Myštěves 1 0 0 1 0:14 0

15.Nepolisy 2 0 0 2 1:20 0

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ – A:

1.FC HK dívky 4 4 0 0 26:19 12

2.Třebeš C 4 3 0 1 25:16 9

3.Hořiněves 2 2 0 0 16:7 6

4.Stěžery 2 2 0 0 12:8 6

5.Cerekv./Dohal. 4 1 0 3 19:23 3

6.Černilov 0 0 0 0 0:0 0

7.Malšova Lhota 2 0 0 2 8:13 0

8.Třebeš dívky 2 0 0 2 5:14 0

9.Předm./Sl.HK B 4 0 0 4 18:29 0

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ – B:

1.Chlumec B 4 4 0 0 30:11 12

2.Lhota p.L. 4 4 0 0 22:8 12

3.Prasek 4 3 0 1 32:18 9

4.Myštěves 4 2 1 1 26:21 7

5.Kunčice 2 2 0 0 17:7 6

6.Nepolisy 4 2 0 2 22:20 6

7.Lovčice 4 1 1 2 21:23 4

8.Krat./Roud. 4 1 0 3 18:34 3

9.Libč./Urban. 2 0 0 2 4:9 0

10.Skřiv./Červ. 4 0 0 4 12:27 0

11.N.Bydž. B 4 0 0 4 13:39 0

TABULKY

Poznámka: 
Při nerozhodném výsledku následují
penalty. 

3. kolo (hrané 2. kolo): 
Nepolisy – Dohalice/Probluz          2:11
Prasek – Stěžery                                     2:5
Červeněves/Skřivany 
– Lhota p. L./Roudnice                         4:1

BELSPORT 
OP starší žáci

2. kolo (hrané 1. kolo): 
Vysoká – Urbanice/Libčany              5:0
FC HK dívky – Myštěves (9. 9.)

3. kolo (hrané 2. kolo): 
Slavia Hradec B – FC Hradec dívky  2:1
Smiřice – Skřivany/Červeněves       1:2
Nepolisy – Dohalice/Probluz            0:7
Myštěves 
– Hořiněves/Předměřice B               0:14
Stěžery – Lhota p. L./Roudnice        5:1
Prasek – Vysoká                                       3:1
Libčany/Urbanice – Kunčice/RMSK
Cidlina N. Bydžov B                               1:9
volno Třebeš C.     

SPORTFOTBAL 
OP mladší žáci:

Poznámka: 
tým Olympia HK/Kratonohy vystoupil (soupeři
mají volno)

2. kolo (1. hrané): 
Hořiněves 
– Předměřice/Slavia HK B                       5:3 a 11:4

3. kolo (2. hrané): 
Černilov – Hořiněves (9. 9.)
Cerekvice/Dohalice – Třebeš C             3:5 a 8:6
FC Hradec dívky – Stěžery (10. 9.)
Předměřice/Slavia HK B – Malš. Lhota (12. 9.)
volno Třebeš dívky. 

4. kolo (3. hrané) předehrávka: 
FC HK dívky – Předměř./Slavia HK B 6:5 a 7:6

BELSPORT OP
STARŠÍ ELÉVOVÉ   A:

BELSPORT OP
STARŠÍ ELÉVOVÉ   B:

3. kolo (2. hrané): 
Chlumec B – Kratonohy/Roudnice 11: 4 a 9:2
Myštěves – Lovčice                                     6:3 a 6:6
Nepolisy – Lhota p. L.                                  3:6 a 1:7
Kunčice – Skřivany/Červeněves        6:1 a 11:6
Prasek – RMSK Cidlina N. Bydžov B 13:4 a 8:2
volno Libčany/Urbanice

Turnaj 1A 
hř. M. Lhota (SO 7. 9. v 10): 
M. Lhota A – Lhota p. L.                        3:5
M. Lhota B 
– Olympia HK/Kratonohy                      12:1
M. Lhota A 
– Olympia HK/Kratonohy                      15:0
M. Lhota B – Lhota p. L.                        6:4
M. Lhota A – M. Lhota B                      11:9 

Turnaj 1B 
hř. Urbanice (NE 8. 9. v 10):
Libčany/Urbanice – FC HK A               13:5
Libčany/Urbanice – FC HK B                 19:4
předehrávka 2E: 
FC HK A – FC HK B 8:8

Turnaj 1C 
hř. Nový HK (NE 8. 9. v 8.45): 
Nový HK – Dohalice/Cerekvice          13:3
FC HK dívky – Předměřice/Lok. HK   3:14
Nový HK – Předměřice/Lok. HK             5:5
FC HK dívky – Dohalice/Cerekvice      4:6
Nový HK – FC HK dívky                          21:4

Turnaj 1D 
hř. Třebeš (ČT 5. 9. v 17): 
Třebeš C – Hořiněves                            6:3

Třebeš dívky – Smiřice                        1:10
Třebeš C – Smiřice                                 4:3
Třebeš dívky – Hořiněves                       0:8
Třebeš C – Třebeš dívky                       12:3 

Turnaj 1E 
hř. Chlumec (ST 11. 9. v 17) 
účast: Chlumec B, Nepolisy, Kunčice,
Kosičky. 

Turnaj 1F 
hř. Hlušice (SO 7. 9. v 10): 
RMSK Cidlina N. Bydžov B 
– Stěžery A                                             10:5
Myštěves – Stěžery B                                0:4
RMSK Cidlina N. Bydžov B – Stěžery B 4:6
Myštěves – Stěžery A                                3:4
RMSK Cidlina N. Bydžov B 
– Myštěves                                                1:1

Turnaj 1G 
hř. Kobylice (NE 8. 9. ve 14): 
Prasek – Třebechovice                          1:7
Kobylice – Černilov                               1:7
Prasek – Černilov                                      3:4
Kobylice – Třebechovice                     0:17
Prasek – Kobylice                                   2:2

Další číslo časopisu
Fotbal v kraji 

vyjde ve středu 18. září 2019



2. kolo: 
Lokomotiva Hradec B - 
Libřice                                        6:0 (5:0)
B: Dostál 2, Svatoň, Holeš, Šubrt.
Čech V., 
R: Šamšula.
Červeněves - 
RMSK Nový Bydžov B      2:4 (1:0)
B:Vantura, Vlček - Matěj Jilemnický
4 (+ z pen.), 
R: Koza V. 
Lovčice - Myštěves              4:8 (2:5)
B: Koubek, J. Appl, Jelínek, Hladík -
Jelínek 2, Havlena J. 2, Šorm 2,
Čížek, Vydarený, 
R: Skyba.
Prasek - Chlumec C         2:11 (1:7)
B: Herzog, Rajman - Cholasta 3, Sta-

něk 3, Doležal 2, Jánský 2, Hartman, 
R: Vízek.
Libčany B - Smiřice              0:6 (0:1)
B: Provazník 2, Morávek, Janeček,
Škarytka, Vávro, 
R: Pšenička.
Vysoká B - Malšova Lhota   0:6 (0:3)
B: Musil 2, Bednář, Čapek, Rohlíček,
Jezdinský, 
R: Štosek.
Boharyně - Kunčice B       3:0 (1:0)
B: Málek, Pavlíček, Volf, 
R: : Dostál.
Cerekvice - Dobřenice      1:5 (1:2)
B: Jonáš - Hladký 2 (1 z pen.), Lesák,
Kotek, vlastní (Javůrek), 
R: Štancl.         

Lubomír Douděra
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Navrhněte možné laureáty na prestižní ocenění
HRADECKÉ FOTBALOVÉ OSOBNOSTI 2019:

Kolo střelců - padlo padesát osm branek

Výkonný výbor Okresního fotbalového svazu Hradec Králové
vyhlásil termín nominací na 13. ročník Hradecké fotbalové
osobnosti 2019.

Nominace na ocenění význam-
ných osobností hradeckého okre-
su z řad hráčů, trenérů, rozhod-
čích, funkcionářů či dlouholetých
fanoušků apod. se podávají na
Okresní fotbalový svaz Hradec
Králové do 30. září 2019 na e-mail
lubomir.doudera@tiscali.cz.

Navrhněte k ocenění neviditelné
dělníky fotbalu, kteří po mnoho
let slouží klubu svého srdce (nebo

i prošli více kluby) a bez nichž
bychom si žádný mistrák ani
přátelák nedovedli představit!

Vaše návrhy pak Výkonný výbor
Okresního fotbalového svazu
Hradec Králové vyhodnotí, vybere
několik „nejvýznamnějších” a ti
budou oceněni pamětními plake-
tami a dalšími věcnými cenami.

Lubomír Douděra 

JAKO OKRESNÍ POHÁR OFS HRADEC:

Druhým kolem pokračoval nový ročník 2019/2020 pohárové soutěže
dospělých OFS Hradec Králové, letos s novým názvem patrona JAKO.
Střelci se tentokráte velmi činili, když v osmi zápasech padlo
úctyhodných 58 branek.  Čtvrtfinálové duely budou sehrány na jaře
2020.

Trofeje pro nejúspěšnější v JAKO pohár.                       Foto: Lubomír Douděra

Hradecké fotbalové osobnosti roku 2018.                                                                                                                                                                              Foto: Lubomír Douděra

VÝZVA OFS HRADEC:

Okresní fotbalový svaz Hradec Králové vyzývá oddíly, aby v
následujících dvou kolech 14. až 15. 9. a 21. až 22. 9. 2019
přispěly na charitativní akce Okresního fotbalového svazu
Hradec Králové formou vstupného z těchto dvou kol zasláním
na níže uvedený účet. Do zprávy pro příjemce uveďte název
klubu a charita.

Charitativní účet OFS Hradec Králové: č. 256299368/0300.

PROSÍME, PŘISPĚJTE NA CHARITU



� Starší žáci Sokola Stěžery nastupují v okresním přeboru.
Foto: Marcel Tuček

� V zápase okresního přeboru, v němž
Myštěves porazila Stěžery 5:2, tvořil hru
domácích bývalý reprezentant Marek Kulič.

Foto: Marcel Tuček

� Společenství Roudnice/Kunčice, účastník AT Consult 1. krajské ligy dorostu U17.
Foto: Miloš Kittler

� V dohrávaném derby v CK Votrok 3. třídě Sokol
Hořiněves (černobílí) vers. Sokol Sendražice
prohráli domácí 2:3.                 Foto: Lubomír Douděra

� V Hradecký Votrok okresním přeboru
remizovaly Smiřice s Praskem 1:1.

Foto: Marcel Tuček

� FC Nový Hradec Králové, tým starších žáků U15, hraje skupinu A Dahasl 1. krajské
ligy.                                                                                                                                 Foto: Miloš Kittler

� Sokol Třebeš, kategorie U19, účastník dorostenecké divize C.
Foto: Miloš Kittler

� Starší přípravka Sokola Stěžery hraje okresní přebor.                                 Foto: Marcel Tuček



 V divizi C ztratil Náchod poprvé v sezoně
v Trutnově. V krajském derby prohrál 3:4.

Foto: fotbalfoto.cz - Michal Malý

 Ve Votrok krajském přeboru nebylo dohráno
utkání Rychnov - Vysoká kvůli průtrži mračen.

Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

 FK Náchod, dorost kategorie U17, hraje českou divizi C.
Foto: Miloš Kittler

 Sokol Třebeš, kategorie U17, účastník dorostenecké divize C.
Foto: Miloš Kittler


